
                                              
 
 
 

 
 

  TERMS	AND	CONDITIONS	
 

� Payment and Fees Terms Cash or approved local check.  We have a 15% 
(oops! 20%) BUYER’S PREMIUM that is added to the HAMMER PRICE.  There 
is a 5% discount for buyers paying in cash or approved check (there, it’s back to 
15%).  We also have an ATM available ($1 flat charge). 8.5% Sales Tax unless 
you have a copy of your resale license on file. 

� Please Pay in Full (OR 10% WITH APPROVAL) BEFORE YOU LEAVE or 
with approval return on Friday between 12:00-5:00.   

� Claiming Your Merchandise Please provide your own boxes.  You MUST 
.have an A & A Auction employee assist you with your purchases at ALL times. 

� After This Auction Pick up  Hours Are 
Tuesday   12:00 noon – 5:00 pm 
Wednesday     12:00 noon – 5:00 pm 
 
A & A Auction is NOT RESPONSIBLE FOR ITEMS LEFT AFTER 48hrs 

following an auction. Due to space constraints a STORAGE FEE 
of $5.00 per item per day will be assessed. 

� “AS IS WHERE IS” All sales are made “As Is Where Is”.  It is the buyer’s 
responsibility to inspect auction items during the time of preview.  All Jewelry is 
guaranteed to be as described at time of auction and must be returned within 5 
days of the auction if we have made an error.  IF we guarantee an appliance or  
- electronic items (TVs, etc.) to work and it sells for $50 or more, notification 
must be given to A & A Auction within 48 hours after day of auction and returned 
to A & A Auction within five days after day of auction. These are good reasons to 
pick up in a timely manner. 

� Silent Auctions are closed at lot 150. Final written bids must be submitted by 
this time (there will be a short break from the main auction).  Results will be 
available approximately 90 minutes after close of Silent Auction. Please do not 
ask to check out during this time if you have bid. 

� Sealed Bids If a bidder is unable to attend the auction, the bidder may leave a 
sealed bid for desired items and the auctioneer will bid for you. 

� Telephone Bids should a bidder desire to participate in bidding on an item up for 
auction but cannot attend: the bidder should submit a request to be telephoned at 
the time the item is presented for auction.  Please make all requests to be 
telephoned before 1:00 and plan to OPEN all phone bids for a minimum of 
$50.00 otherwise leave a “sealed bid”. We will do our best, but we may NOT 
answer the phone after auction begins.   

� Delivery Service Bryan Hove, whom does much of A&A Auction’s transporting 
of merchandise is available for your delivery needs.  Bryan’s equipment includes 
a small pickup, delivery van and cargo ramp.  Bryan is exceptionally nice, an 
experienced furniture mover and his rates are reasonable!! Bryan can be 
contacted at (831) 761-0716. 

� Thanks for spending some time with us on this Week!    
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Lot Num Description Lot Num Description

      1 Antique Hand Painted Wood Ox Pull Toy - 10" x 12" x                                                                                                                                        
13"                                                                                                                                                                                                                     

      2 Tray Loaded with Leather & Wood Fireplace Bellows,                                                                                                                                        
DuMaurier Binoculars with Compass, Harmonica, 2 Old                                                                                                                                    
Card Games, Old Wood Candlestick, 19th Century                                                                                                                                            
Sewing Item with Hand-Beaded Top, more                                                                                                                                                         

      3 Framed 1992 Shoreline Ampitheatre Music Poster #63                                                                                                                                      
Presented by Bill Graham, Art by Whit Clifton(20" x 13")                                                                                                                                    

      4 Original Advertising Framed Sign of National Biscuit                                                                                                                                          
Company Products (Now Known as Nabisco) - 10" x 37"                                                                                                                                    

      5 1920's Danish Jydsk Hand Crank Desk Telephone                                                                                                                                             
      6 Asst. Copper Items inc. Tea Kettle, Basket, Brass Bell                                                                                                                                       

Mounted on Leather Strap Marked "El Cid" and (2)                                                                                                                                             
Brass Spittoons                                                                                                                                                                                                 

      7 14K Gold Ring with Blue/Green Sapphire (Size 8)                                                                                                                                              
      8 Large White Concrete Pagoda Garden Statuary - 26" x                                                                                                                                      

43" tall (in three pieces for convenience)                                                                                                                                                            
      9 Original Design Side Table with Driftwood & Redwood                                                                                                                                       

Burl - 17.5" x 19" tall                                                                                                                                                                                          
     10 Great Hanging Water Fountain of Sunburst with Pump                                                                                                                                      

- 26" x 31"                                                                                                                                                                                                          
     11 (3) Antique Carved Eastlake Style Side Chairs with                                                                                                                                            

Re-upholstered Seats (2 are matching)                                                                                                                                                              
     12 Old Arts & Crafts Wood Box with Pheasants & Flower                                                                                                                                       

Carvings, Door - 16" x 11" x 14"                                                                                                                                                                         
     13 Antique Mahogany 3-Tiered Knick Knack Shelf with                                                                                                                                           

Beveled Mirror Back & Cabinet with Glass Shelf & Key -                                                                                                                                    
28" x 12" x 58"                                                                                                                                                                                                   

     14 (8) French LeCreuset Blue Enamel Cast Iron Cookware                                                                                                                                     
- Pots, Pans, Casserole, Dutch Oven & Rival Covered                                                                                                                                       
Casserole                                                                                                                                                                                                          

     15 Moderne Oak Klismos-Style Low Side Chair, Wood Slat                                                                                                                                    
Bottom, 16" to top of seat - 26" x 27" x 30"                                                                                                                                                         

     16 Mirak Chair Covered in Black Polyester & Matching                                                                                                                                           
Bench Seat Style #605                                                                                                                                                                                       

     17 Antique 3-Drawer Vanity Dresser with Barley-Twist                                                                                                                                            
Legs & Beaded Woodwork + Cathedral Beveled Tilted                                                                                                                                       
Mirror Top- 36" x 19" x 63"                                                                                                                                                                                 

     18 Vintage Physician's Luck Bone Saw with Attachments &                                                                                                                                    
Blades, Power Foot Pedal - Made by Zimmer Mfg. Co.                                                                                                                                       
Serial #420                                                                                                                                                                                                        

     19 7" 14K White Gold Turkish Linked Bracelet Marked "4K                                                                                                                                     
AK Turkey" - 6.2g                                                                                                                                                                                              

     20 1900-1907 Century Camera Co. Grand Studio Outfit                                                                                                                                          
with No. 2 Camera, Glass Plates & Ross of London                                                                                                                                           
Lens                                                                                                                                                                                                                  

     21 Bronze Cat Lamp with Stain Glass Lamp Shade, Eyes                            
that Light Up - 8" x 17"                                                                            

     22 Heavy Bronze of Native American Lying Down Signed                             
"Duchoiseile" - 18" x 7" x 9"                                                                     

     23 Original Oil on Board by Listed Artist LILLIAN                                         
BELLIZIO of Tropical Flowers - 23" x 18"                                                 

     24 1983 Lundberg Studios Hanging Saturn Ornament                                  
(approx. 3" dia.) & Walking Lladro Polar Bear Figurine                            
(5" across x 4" tall)                                                                                  

     25 Pair of Very Nice Green Painted Shabby Chic Corner                              
Cabinets with Glass, Purchased from Crawford's                                    
Antiques - 52" tall                                                                                    

     26 1920's Chinese Painting on Mother of Pearl with Hand                            
Carved Base - 10" x 12"                                                                          

     27 Wonderful Eastlake Marble Top Walnut Parlor Table                               
with Burl Accents - 29" x 19" x 29"                                                           

     28 (2) Framed South East Asian Puppets - Hand Painted                             
on Velum - 16" x 32" ea.                                                                          

     29 Pre 1800's Turkish Handmade Copper Tea Pot - 14" tall                         
     30 Old Sterling Silver Candlesticks with Original Glass                                

Chimneys - 8.25" tall - 210g total weighty of weighted                             
sterling bases                                                                                          

     31 7" 14K Italian Rose Gold Hollow Form Bracelet - 10.3g                           
     32 Hand Blown Cranberry Cut Glass Pitcher & 4 Tumblers                          
     33 Two Vintage Murano Art Glass Bowls                                                      
     34 Pair of Gorgeous Gold Bracelets - (1) 14K White,                                   

Yellow & Rose Gold + (1) Yellow Gold Plated White                                
Gold, total weight: 24.3g                                                                         

     35 Porcelain Doll Louis Nichole 1979-82 Limited USA                                  
"Flower Girl" #11200 - 14"                                                                       

     36 17" Black / Purple Cultured Pearl Necklace with G.P.                              
Butterfly Clasp                                                                                        

     37 Vintage Wood Hand Painted Black & Gold Telephone                             
Table with Spindle Back - 32" x 16" x 30"                                                 

     38 Bronze Head "Gustar Mahler" by A. Rodin - 14" tall                                 
     39 Cute Hand Carved Redwood Statue of Bear - 2' tall                                 
     40 Lighted Wood China / Knick-Knack Cabinet with Glass                           

Shelves + Nice Wood Work on Glass Doors - 48" x 11"                           
x 46"                                                                                                       

     41 Pair of Reproduction Boudoir Lamps with White Glass                            
Shades with Beads                                                                                 

     42 (5) Glass Dishes - Indiana Glass Basket, (2) Fenton                               
Compotes, Amberina Creamer & Sugar                                                  

     43 Oak Double Sided 3-Panel Folding Screen with                                       
Penguin Motif on One Side and Design on Other - 60" x                          
51"                                                                                                          



Page 2
Printed:09/01/2012 21:16

A&A AUCTION
115-B HARVEY WEST BLVD.

SANTA CRUZ, CA. 95060
(831) 476-1713

http://www.aaauctions.com

Catalog for Auction:Labor Day - Monday, Sept. 3rd at 2:00PM

Visit: www.aaauctions.com for catalog & sale prices
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     44 Blue Ribbon Leather English Saddle with Stirrups in                                                                                                                                          
Good Condition - 17"                                                                                                                                                                                         

     45 Large Antique Copper Brewing Still                                                                                                                                                                    
     46 Galvanized Steel Kettle-Style Steamer / Humidifier                                                                                                                                            
     47 Antique Wormwood Hand Carved Trunk with Iron                                                                                                                                              

Hardware & Key - 42" x 19" x 19"                                                                                                                                                                       
     48 Pair of Weighted Sterling Silver Candlesticks - 10" High                                                                                                                                     

Marks on Bottom - 41oz. Total Weight                                                                                                                                                               
     48A Mexican & Native American Silver Lot inc. Hopi Pin,                                                                                                                                          

Hat Set, Cross, Black Onyx Ring, 2 Pairs of Earrings,                                                                                                                                        
Pill Box, more - 103.1g total weight                                                                                                                                                                    

     49 Model 98K Carbine Rifle SWP45 (Brno                                                                                                                                                              
Czechoslovakia, 1945) 7.9mm (8mm Mauser), Serial                                                                                                                                        
#348, Restocked (needs to be registered)                                                                                                                                                          

     50 Steyr M95 Carbine Rifle - "R" on trigger guard, serial                                                                                                                                         
#7860Q (needs to be registered)                                                                                                                                                                        

     51 Portugese Kropatscheck Service Rifle - Steyr Model                                                                                                                                          
1886 (does NOT need to be registered)                                                                                                                                                              

     51A 1920-1930's Free Standing Oak 3-Slot Magazine or                                                                                                                                           
Music Holder - 19" x 8.5" x 22"                                                                                                                                                                           

     52 Vintage Desk Lamps - Metal Eagle on Stone Base with                                                                                                                                      
Metal Shade - 17" x 8"                                                                                                                                                                                       

     53 Nikon F2 35mm SLR Camera with 135m, 50mm 1:1.8                                                                                                                                       
& 28mm Lenses, Leather Carry Strap, Nikon Hard Carry                                                                                                                                    
Case                                                                                                                                                                                                                  

     54 Great Mahogany Stained Tall China Cabinet with 2                                                                                                                                            
Shelves & 2 Under Storage Drawers, Lattice Glass                                                                                                                                            
Front - 37" x 17" x 75"                                                                                                                                                                                        

     55 Old Wood Tackle Box Loaded with Nice Fishing Gear                                                                                                                                        
     55A 19th Century Hand Painted Wood Santos Figurine - 25"                                                                                                                                    

tall                                                                                                                                                                                                                     
     56 Philips Stereo System - PT60B Tuner, PG920B                                                                                                                                                 

Equalizer, PA-1000B Preamplifier & PA-1200B Amplifier                                                                                                                                    
     57 Beautiful Mahogany 4-Drawer Dresser with Marble Top                                                                                                                                      

and Arched Top Mirror with 2 Glove Drawers - 41.5" x                                                                                                                                       
20" x 78"                                                                                                                                                                                                            

     58 3-Drawer Oak & Walnut Lowboy Dresser with Carved                                                                                                                                        
Handles - 32" x 16" x 32"                                                                                                                                                                                    

     59 Box Loaded with John Wayne Memorabilia - Plates                                                                                                                                           
from Franklin Mint, Hackett American, Fairmont, more +                                                                                                                                    
John Wayne Cut-Out, Newspaper...                                                                                                                                                                   

     60 G.43 Duy German .4 Cal. Carbine Rifle with Feeder                                                                                                                                           
Magazine #9047 (needs to be registered)                                                                                                                                                           

     61 Winchester Centennial 1966 Model 30-30 Rifle, Serial                                                                                                                                       
#43517 (needs to be registered)                                                                                                                                                                         

     62 Remington Navy Single-Shot Rifle, 50 Cal,                                                                                                                                                        
Manufactured 1866-1875 (does NOT need to be                                                                                                                                                
registered)                                                                                                                                                                                                         

     63 Antique Heavy Silver Overlay Decanter & Chalice                                                                                                                                              

     63A Large Black Painted Walnut Eastlake Mirror with                                     
Carved Greek Key & Other Designs - 34" x 60"                                        

     64 2 Sterling Silver Pieces by Speidel - ID Bracelet (8"),                               
Necklace (18")                                                                                        

     65 Hand Decorated Austrian Marked Vase (11") +                                        
Hand-Decorated Centerpiece (8" x 15") + Gorgeous                                
Pierced Bowl with Lid (11")                                                                      

     66 (3) Nice Asian Triangle-Shaped Nesting Tables - Hand                           
Painted & Lacquered with Bamboo & Bird Motif - Tallest                         
is 28"                                                                                                      

     66A Vintage 1950's Chinese Framed Tapestry - Intricate                                
Embroidered Design with Gold Thread & Bird Motif - 31"                         
x 15.5" Sight                                                                                           

     67 Vintage Imperial Glass Marigold with Frosted Windmill                           
Pitcher (9" tall) + Glasses (4" tall)                                                            

     68 Original Acrylic on Board "Uncle David's Bookcase" by                            
Listed Artist Don Henson - 20.25" x 24.5 Sight                                        

     69 Antique Mahogany Ball & Claw Foot Parlor/Lamp Table                          
(inspect) - 23.5" x 23.5" x 28.5"                                                               

     70 US Remington Model 1903 Serial #3055041 (needs to                            
be registered)                                                                                          

     71 Mauser Model 1943 La Coruna 7.92mm (8mm Mauser)                          
Fabricade Armas Spanish Short Rifle Serial #2A-6678                            
with Leather Strap (manufactured in 1953 - needs to be                          
registered)                                                                                              

     72 FN/HERSTAL Belgian Rifle for Venezuelan Military,                                
Serial #18533 (Stock & Barrel Numbers Match) - needs                          
to be registered                                                                                       

     73 Hopkins & Allen Model 34 .45 Cal Kentucky Percussion                          
Rifle Kit in Box, Serial #00870 (does NOT need to be                              
registered)                                                                                              

     74 Listed Artist ROBERT BATEMAN Signed Print "Gulls                              
on Pilings" #907/1950 + Autographed Art Book "The                               
World of R. Bateman"                                                                             

     75 Long Wool Runner Rug Structured Pattern on Red                                  
Field 8'x2'4"                                                                                             

     76 Tray of Hawkes Etched Crystal - (4) Brandy Sniffers                               
(4.5" tall) + (6) Apertifs (5.25" tall) - inspect, a couple of                          
chips                                                                                                       

     76A Small Eastlake Walnut Mirror with Ornate Detail - 18.5"                          
x 38"                                                                                                       

     77 "Grand Server" Boomerang Shape Cocktail Table with                            
Recessed Bar - Retailed at N.Y. World's Fair in 1964 -                            
47" x 41" x 23"                                                                                         

     78 Great Hand-Tooled Copper Covered Frame with                                     
Beveled Mirror - 38" x 32"                                                                        

     78A Very Unique Russian Turkoman Kilim Custom                                        
Upholstered (All Rugs are Antique) Sofa (85"), Loveseat                         
(60"), Stuffed Chair & Ottoman                                                                
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     79 Art Nouveau Smoking Stand - Mixed Metals with                                                                                                                                               
Marble - 12" x 10" x 31"                                                                                                                                                                                      

     80 Signed "Sermel" Original Papel Mache Large Hippo                                                                                                                                           
Sculpture from Sermel Gallery, Tonala, Mexico - 71" x                                                                                                                                       
24" x 43"                                                                                                                                                                                                            

     81 "Sermel" Signed Papel Mache Large Elephant                                                                                                                                                   
Sculpture from the Sermel Gallery - 61" x 29" x 60"                                                                                                                                            

     82 (2) Large 2-Tiered Pagoda Concrete Garden Statuaries                                                                                                                                     
- 65" tall (in 5 pieces for convenience)                                                                                                                                                                

     83 Large Ceramic Round Bowl Shaped Planter Pot - 23"                                                                                                                                        
dia. x 10" tall                                                                                                                                                                                                      

     84 Jos. Heinrichs "Pure Bronze" Sterling Silver, Samovar,                                                                                                                                      
Creamer, Sugar & Bronze Platter                                                                                                                                                                       

     85 Wood Chest Fully Loaded with Asst. Rocks & Minerals                                                                                                                                      
     86 "Volcanic Eruption" Japanese Slot Machine #M-4-24,                                                                                                                                         

Serial #2357066 + Keys & Tokens (18.5" x 11.5" x 32") -                                                                                                                                    
Remanufactured by Grand View Products, USA for                                                                                                                                            
Token Play                                                                                                                                                                                                        

     87 Vintage African Horsetail Fly Whisk with Hand Carved                                                                                                                                       
Wood Handle - 26" long                                                                                                                                                                                     

     88 1ct. Princess-cut "Mango" Mystic Topaz 14K Pendant +                                                                                                                                     
Earrings                                                                                                                                                                                                             

     88A Listed Artist ISIDRO ANCHETA (1882-1946) Signed Oil                                                                                                                                    
on Linen Over Cardboard of Philippine Scene (10" x 13")                                                                                                                                   
- NOTE: Proceeds Benefit the Santa Cruz Resource                                                                                                                                          
Center Center for Nonviolence                                                                                                                                                                           

     89 Schmidt Rubin Model 1889/96 Rifle, Manufactured in                                                                                                                                         
1899, 7.5mm, Serial #274844 (needs to be registered)                                                                                                                                       

     90 .44 Cal. Centennial "New Model Army" Gun Made In                                                                                                                                          
Belgium -Serial# 4885 (does NOT need to be registered)                                                                                                                                   

     91 J. Stevens Arms Co. Model 87 Springfield .22 Caliber                                                                                                                                        
Long Rifle (needs to be registered)                                                                                                                                                                     

     92 French 1874/M80 Gras Bolt Action 11mm Carbine for                                                                                                                                        
25g Centerfire Black Powder Cartridges (does NOT                                                                                                                                           
need to be registered)                                                                                                                                                                                        

     92A Listed Philippine Artist ISIDRO ANCHETA Oil on                                                                                                                                               
Canvas of Philippine Hut on Water (10.25" x 13") -                                                                                                                                            
NOTE: Proceeds Benefit the Santa Cruz Resource                                                                                                                                             
Center Center for Nonviolence                                                                                                                                                                           

     93 Sterling Silver Cross Pendant with Multi-Color                                                                                                                                                   
Gemstones - Citrine, Amethyst, etc. - 2"                                                                                                                                                            

     94 Beautiful 30" Strand of Bullet-Shape Night Blue Pearls                                                                                                                                       
     94A Vintage Tods Cream Colored Leather Purse Handbag                                                                                                                                        
     95 Great Chainsaw Carved Redwood Sculpture of                                                                                                                                                  

"Amigo", stands approx. 6' tall                                                                                                                                                                            
     95A Two Mexican Salitos in Wonderful Bright Colors - 34" x                                                                                                                                     

80" and 51" x 87"                                                                                                                                                                                               
     96 Native American Basket - 9' x 4'                                                                                                                                                                         
     96A Cranberry & Tan Woven Native American Basket - 14"                                                                                                                                      

across                                                                                                                                                                                                               

     97 English Oak Draw-Leaf Table with Beautiful Pedestal                              
Base - 3' 3' x 30"                                                                                     

     98 Hand-Knotted Wool Runner with Red, Blue & White -                              
3.5' x 11'                                                                                                 

     99 1936 Russian Mosin Nagant Rifle, marked with arrow &                          
star, serial #03660 (needs to be registered)                                             

    100 Schmidt Rubin Model 1911 Carbine Rifle with Strap -                              
7.5mm, Serial #P2131 (needs to be registered)                                       

    101 Vintage Dentist Cabinet by the American Cabinet                                    
Co.-Hamilton Mfg. 147US-A23683 - Filled with Dental                             
Tools inc. Scalers, Picks, Pnematic Tools, Teeth... for                             
photos of the items in the drawers, visit the photo                                   
gallery, pages 5-6 at www.aaauctions.com                                              

    102 Beautiful Glass Door China Cabinet with Light & 2                                  
Bottom Storage Drawers (has key) - 37" x 13" x 70"                                

    103 Copper Diver's Helmet Clock - 8" tall                                                       
    103A Four Oils on Boards by Local Artist Vanessa Stafford of                          

Local Places (24" x 18" ea.) - Crow's Nest, Harbor,                                 
Capitola Esplanade, Begonia Swan - Stafford Paints for                          
Local Businesses and PG&E Electric Boxes/Meters -                               
NOTE: Proceeds Benefit the Santa Cruz Resource                                  
Center Center for Nonviolence                                                                 

    104 Antique Hand Colored Etching of Pond, Trees &                                      
Buildings, Signed & Titles in Nice Hand Painted Frame -                         
8.5" x 6" sight                                                                                          

    105 Tray Full of Stunning Vintage Rhinestone Jewelry - 3                              
Necklaces, Bracelet, 5 Brooches, 2 Earrings                                           

    106 Large Beveled Wall Mirror with Decorative Frame - 62"                           
x 50"                                                                                                       

    107 Spanish American War Cast Brass Novelty Table Clock                          
with Fixed Key - 8-Day Spring-Driven Brass Works,                                
Cast Iron Back - 8" x 2.5" x 10"                                                                

    107A (13) Ancient Coins - (11) Roman & (2) Greek                                          
    107B (4) Ancient Byzantine Empire Coins                                                        
    108 Antique Oak Settee with Blue Floral Upholstery - 52" x                            

21" x 39"                                                                                                 
    109 Hand Crafted Wood Swivel Barrel Chair with Double                               

Caning on Back & Faux Black Leather Seat by                                        
Trouvailles Inc. - 24" x 22" x 36"                                                              

    110 Fourteen Pieces of Sterling Silver: 13 Souvenir Spoons                           
and Sword Pin - Total Weight 204 grams                                                

    110A Vintage Hand Held Bearing Compass with Flashlight,                             
Made by Weems System of Navigation, inc. Wood Case                         

    111 Canadian Cooey Model 82 .22 Cal Training Rifle, Serial                          
#4752, from 1950s-60s (needs to be registered)                                      

    112 Fabrica De Armas Oviedo 1926 7mm Rifle, Serial                                   
#1653 (needs to be registered)                                                                

    113 Terni Carcano Italian 1939 XVII 7.35mm Short Rifle                                
with Bayonet, Serial #F2899 (needs to be registered)                              
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    114 Post 1928 Finnish Army Rifle with SA Stamp +                                                                                                                                                  
Magazine, Serial #4B2311 (needs to be registered)                                                                                                                                            

    114A Beautiful Sterling Silver Lot - 5 Rings, 2 Pairs of                                                                                                                                                
Earrings & Chain Bracelet - 42.8g total weight                                                                                                                                                   

    115 Pair of AR Model 4X Speakers - Acoustic Suspension                                                                                                                                        
Loudspeaker System FX-191607                                                                                                                                                                       

    116 Vintage Yo-Yo Blanket - 8' x 6'                                                                                                                                                                           
    117 1860's Stained Glass of "Sacred Lamb" in Round Wood                                                                                                                                    

Frame - 33" across (inspect)                                                                                                                                                                              
    117A Listed Dutch Artist CORNELIS de BRUIN (1870-1940)                                                                                                                                       

Signed Oil on Canvas of Dutch Landscape (16" x 12") -                                                                                                                                     
NOTE: Proceeds Benefit the Santa Cruz Resource                                                                                                                                             
Center Center for Nonviolence                                                                                                                                                                           

    118 Beautiful Mahogany Dining Table with Floral Carvings,                                                                                                                                      
Curved Legs (77" x 42" x 31") & 2 Leaves (17.75" ea.)                                                                                                                                        

    119 Very Old Ornate Knights of Pythias Sword with                                                                                                                                                  
Pommel & Chain, Leather Grip Handle, Blade Etched                                                                                                                                        
with M. Ulrich                                                                                                                                                                                                     

    120 Winning 2005 Italian Made Alpha Mondale Go Kart with                                                                                                                                    
Rebuilt 85cc Motor, New Gas Tank & Battery, Extra                                                                                                                                           
Race Tires, Electric Start                                                                                                                                                                                   

    121 J. BUTLER Framed Original Watercolor of Lake Scene                                                                                                                                      
- 21.5" x 29" Sight                                                                                                                                                                                              

    122 Ladies Ring: Oval Cut Labradorite Surrounded by                                                                                                                                              
White Sapphires in 14k Yellow Gold Size 7 3.1g Total                                                                                                                                       
Weight                                                                                                                                                                                                               

    122A Beautiful Ruby & Diamond Ring: 12.54ct Oval Cut                                                                                                                                             
Ruby Surrounded by 1.36ctw Diamonds Set in 14k                                                                                                                                            
Yellow Gold, 9.5g Total Weight, Size 6 3/4                                                                                                                                                        

    123 Old Highly Etched Ornate Sword of the Knights of                                                                                                                                             
Templar with Scabbard & Belt - Original Owner Henry F                                                                                                                                    
Blomquist, Manufactured by Henderson-Ames Co. in                                                                                                                                         
Michigan                                                                                                                                                                                                            

    124 Large Vintage Stone Mosaic Kama Sutra Style Art                                                                                                                                             
Piece - 49" x 50"                                                                                                                                                                                                

    124A Japanese Brass Cloisonne Vase - 12"                                                                                                                                                                
    125 1930's Murano Art Glass Ashtray with Gold Fleck                                                                                                                                              

Design - 5" across                                                                                                                                                                                             
    126 1920's Ice Cream Parlor Table with Oak Top, 4 Chairs                                                                                                                                      

+ a Stool                                                                                                                                                                                                            
    127 Mosler Heavy Duty Safe, Double Door Dial (yes, we                                                                                                                                           

have both combos) - 27" x 24" x 54"                                                                                                                                                                   
    127A Tray with Swarovski Crystal Necklace & Bracelet,                                                                                                                                              

Vintage Costume Earrings, Hat Pin, Enamel Bracelet,                                                                                                                                        
etc.                                                                                                                                                                                                                    

    128 Great Old Napoleonic Back Armor - 17" x 19"                                                                                                                                                    
    129 Two Pieces of Armor - Groget (Throat Protector) +                                                                                                                                            

Matching Back Armor                                                                                                                                                                                        
    130 Republica del Peru Mauser Original Rifle Model 1909 -                                                                                                                                      

765 Argentine, Possibly Re-Chambered to 30-06                                                                                                                                               

    131 Model 1915 J.C. Stevens .22 Long Rifle C995 - inspect                           
missing screw (needs to be registered)                                                    

    131A 19th Century Odd Fellows Folk Art Cane - 35"                                         
    132 ORB Audio Classic 2 Stereo Speaker System - Super                             

Eight 200-Watt Subwoofer with Pair of Mod 2                                         
Double-Orb Satellites                                                                              

    133 Brass Jupiter KHS Trumpet with MOP Buttons &                                     
Jupiter 7C Mouthpiece in Hard Case - Serial #005128                             

    134 (2) Boxes Loaded with "The Franklin Mint Record                                    
Society" 100 Greatest Recordings of All Time on LPs                              

    134A Zubco Naval Dress Sword, Vietnam Era with Naval                                 
Crest Display Case                                                                                 

    135 Gothic Helmet on Stand with Ancient Japanese Menpo                           
(Mouth & Chin Protector)                                                                         

    136 Benjamin Franklin Target Pellet Pistol Model 1132                                  
    136A 3 Gene Dolls by Ashton Drake - 5th Anniversary 2000                             

Platinum - Redhead, Blond, Brunette (15" ea.), with                                
Gene 5th Anniversary Book & Other Gene Books, Gene                          
Clothes Closet Filled with Extra Clothes & Stands - Fur,                          
Asian Outfit, Lace, Lingerie...                                                                  

    137 Getzen 300 Series Brass Trumpet with MOP Buttons &                           
Getzen 7C Mouthpiece in Hard Case                                                       

    138 Box Full of Asst. LP Records - Eagles, Deep Purple,                               
Sonny & Cher, All in the Family, Janis Joplin, etc.                                   

    138A Four Sterling Silver Souvenir Spoons - 60.96g and Two                          
Silver Color Spoons                                                                                

    139 Makred Lladro Figurine #3505 Fiesta Woman - 14" tall                            
    140 Handmade Wool Rug with Geometric Design - approx.                           

6'5" x 10'                                                                                                 
    140A Listed Artist FRANCIS LUIS MORA Signed Pencil of                               

Child (11" x 14") - NOTE: Proceeds Benefit the Santa                             
Cruz Resource Center Center for Nonviolence                                         

    141 Four Great Bamboo Decorative Garden Pagodas -                                  
approx. 30" x 27" x 36" each                                                                    

    142 (4) Original Asian Art Paintings - One Framed with                                 
Chop Mark & 3 Unframed Pieces                                                            

    142A 1918 Signed Asian Oil on Fiber - 13" x 19"                                              
    142B Asian Lot - Lacquerware Enamel, "Jade Tree" (12"),                                

Etched Brass Bowl, Painted Metal Ashtrays, Hand                                  
Painted Wood Bowl                                                                                 

    143 Original Gouache by Sheng Liu of "River Fishing" - 15"                           
x 11"                                                                                                       

    143A Burl Walnut 7-Drawer Desk with 2 More Drawers in                                 
Gallery - 50" x 28" x 41"                                                                          

    144 Tray Loaded with Leaded Crystal & Glass by Parka,                               
Fifth Avenue & More inc. Covered Dishes, Salts &                                   
Peppers, Creamer...                                                                                

    145 Pair of Mei-Ping Form Vases, Ching Dynasty (6" tall)                              
    145A 2 Very Nice Jade Necklaces - One Flower with Beads,                            

One 1.5" Buddha with Beads, Both on Braided Rope                               
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    146 Shimmy Sham Chinese Stringed Instrument                                                                                                                                                      
    147 1950's Jim Dandy Pedal Car (incomplete) - 24" x 48" x                                                                                                                                      

36"                                                                                                                                                                                                                     
    147A 19th Century Portrait of Baby in Great Frame - 13.5" x                                                                                                                                       

22"                                                                                                                                                                                                                     
    148 Tempus Fugit Grandfather Clock #451 with Oak                                                                                                                                                

Cabinet, King Arthur 451 050H Movement - 77" tall                                                                                                                                            
    149 Listed Artist WILLIAM LEMOS Original Oil on Board of                                                                                                                                      

High Sierra Mountains of California/Nevada - Frame 27"                                                                                                                                    
x 15"                                                                                                                                                                                                                  

    149A Chinese Carved Hard Stone Medallion of Dragon -                                                                                                                                             
2x2.5"                                                                                                                                                                                                                

    150 19th Century European Wood & Metal Wheeled Carrier                                                                                                                                     
or Cart for Logs/Wood - 22" x 68"                                                                                                                                                                      

    150A Wooden Spindle Back Commode Chair with Arms - 22"                                                                                                                                     
x 40"                                                                                                                                                                                                                  

    151 Antique English Oak Armoire with Stained Glass                                                                                                                                               
Windows & Beveled Mirror on Front - 40" x 18" x 72"                                                                                                                                         

    152 Doernbecher Mfg. Co. Oak 3-Drawer Breakfront                                                                                                                                                
Lowboy Dresser with Porcelain Hardware + Linens in                                                                                                                                         
Drawers - 42" x 20.5" x 25"                                                                                                                                                                                

    152A 14K Freshwater Seed Pearl 7" Bracelet & Matching                                                                                                                                            
Hoop Earrings                                                                                                                                                                                                   

    153 MARIE GABRIELLE Signed & #'d 350/800 Print of                                                                                                                                             
Sunflowers - 23" x 17"                                                                                                                                                                                        

    153A 3 Pairs of Pearl Earrings in 3 Colors - Peach, Pink &                                                                                                                                         
White                                                                                                                                                                                                                 

    154 Great Redwood Outdoor Garden Bridge on Pillar-Style                                                                                                                                      
Stands - 36" across x 59" long                                                                                                                                                                           

    155 Beautiful Redwood Arbor with Arched Top & Lattice                                                                                                                                           
Design - 58" x 26" x 85" (in four pieces for convenience)                                                                                                                                    

    156 Beautiful Outdoor Redwood Bench - 6' x 27" x 59"                                                                                                                                              
length                                                                                                                                                                                                                

    157 Arts & Crafts Ladder Back Oak Chair with Leather Seat                                                                                                                                     
- 34" tall                                                                                                                                                                                                             

    157A Autographed Screenplay from "Lord of the Rings - The                                                                                                                                      
Fellowship of the Ring" - Orlando Bloom, Elijah Wood,                                                                                                                                      
Peter Jackson, Viggo Mortenson, 3 Others                                                                                                                                                         

    158 3-Tiered Butcher Block with Adjustable Top on Wheels                                                                                                                                      
- folds up for easy storage - 23" x 25" x 36"                                                                                                                                                        

    159 Hurricane Lamp with Hand Painted Flowers on Shades,                                                                                                                                     
Made in USA - 19" tall                                                                                                                                                                                        

    159A Four Brazilian Chairs with Harp Backs & Hard Carved                                                                                                                                       
Leather Seats - (1) Captain & (3) Side                                                                                                                                                                

    160 Gorgeous Dark Inlaid Wood Oval Kitchen Table with 2                                                                                                                                      
Leaves - 71" x 47" x 29"                                                                                                                                                                                     

    161 Two Lava Rock-Style 2-Tier Pagoda Garden Statuaries                                                                                                                                     
on Stands - 43" tall (in six pieces for convenience)                                                                                                                                             

    162 Formed Concrete 2-Tier Waterfall Garden Statuary                                                                                                                                            
(needs a pump) - 12" x 24" tall                                                                                                                                                                           

    162A Beautiful Vintage Oak Roll-Top Desk with 6-Drawers,                              
Gallery with Cubbies, Drawers & Paper/Letter Slots (66"                         
x 36" x 43") + Oak Tilt & Swivel Office Arm Chair with                             
Slat Back (24" across x 36" tall) - Very Heavy, Solid                                
Desk                                                                                                       

    163 Shabby Chic Green Painted Wood Library Stairs - 4'                               
tall                                                                                                          

    164 (3) Americana Advertising Framed Prints from "Cream                           
of Wheat Co.", Copyright 1917 - 2 Painted by Ed V.                                
Brewer                                                                                                    

    164A Beautiful EPNS Lancaster "Rose" by Poole - Coffee,                               
Tea, Sugar, Creamer                                                                              

    165 Vintage Oak Dresser Top Mirror with Carved Pinecone                            
Arms - 24" x 8" x 20"                                                                               

    166 Pair of 20th Century Chinese Porcelain Plaques with                               
Figures Dancing with 3 Chop Marks                                                        

    166A Large European Toby-Style Mug Marked "7889 III 60"                             
(9" x 9")                                                                                                   

    167 Sculpted Chinese Rug with Flowers in Seafoam Green                            
& Pastels (36" x 60")                                                                               

    168 Nice Blond Wood Butcher Block Style Kitchen Table -                             
"Apple" Brand - 46" x 30" x 30"                                                                

    168A Two Gorgeous Hand Painted Hurricane Lamps with                                
Prisms - 20" Complete Lamp, One without Shade + an                           
Extra Hand Painted Shade                                                                      

    169 Antique 2-Drawer Commode with Marble Top &                                      
Backsplash - 36" x 18" x 49"                                                                    

    169A Oil on Canvas Signed "J. BUSTER 1918" of Landscape                          
(16" x 20") - NOTE: Proceeds Benefit the Santa Cruz                              
Resource Center Center for Nonviolence                                                 

    170 Phoenix Blue & White China - Dinner & Salad Plates,                              
Teapot, Cream & Sugar, Salt & Pepper, much more                                
(some chips) - Made in Japan                                                                 

    171 Vintage Dresser Tray, Knotts Berry Farm Ticket Books,                          
Cat's Eye Egg, Tea Ball Infuser, Chinese Vase Stands,                           
etc.                                                                                                         

    172 Nice Gold & Black Painted Decorative Wall Mirror with                            
Beveled Glass - 37" x 31"                                                                        

    172A Art Deco Glass & Brass Hanging Ceiling Light with Art                            
Glass Shades - 16" across x 36"                                                             

    173 19th Century Quartersawn Oak Hotel Registry - 22" x                              
25" x 28"                                                                                                 

    173A "Many Years" Oil on Board Signed by Listed Artist                                  
FRANK MOSS HAMILTON (1930-1999) of Building                                
Labeled "Chew Mail Pouch Tobacco"                                                      

    174 Free-Standing Chinese Brass Gong on Bamboo Stand -                         
Made in Wukan - stand measures 21" x 35", gong is                               
13.5" in diameter                                                                                     

    175 Time to Take a Quick Break to CLOSE the SILENT                                 
AUCTION                                                                                               
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    176 Large Brass Gong - 32" Round, with Striker                                                                                                                                                       
    177 Ornate Gold Framed Wall Mirror - 26" x 34.5"                                                                                                                                                    
    177A Antique Oak Ladder Back Rocker with Rush Seat - 24"                                                                                                                                      

x 30" x 43"                                                                                                                                                                                                         
    178 Modern Metal Torchere Style Floor Lamp with Glass                                                                                                                                          

Shade - 71" tall                                                                                                                                                                                                  
    179 Wards Western Field .22 Caliber Long Rifle Model 40                                                                                                                                        
    180 Remington .22 Rifle Model 514 - butt plate replaced +                                                                                                                                        

holes drilled for scope                                                                                                                                                                                        
    180A Large Lot of Japanese China Service for Approx. 12                                                                                                                                          

with Platters, Gravy, Teapot, Creamer, Covered Dish,                                                                                                                                        
Salt & Pepper...                                                                                                                                                                                                 

    181 WWII Riken Kozai Japanese Bayonet, with Sheath (20"                                                                                                                                     
inc. handle)                                                                                                                                                                                                        

    181A (4) WWII Service Medals in Shadow Box - Asiatic                                                                                                                                              
Campaign, American Campaign, China Service                                                                                                                                                 

    182 Military Helmet marked HBA 1974 U-SCH-73, with                                                                                                                                            
Netting                                                                                                                                                                                                               

    183 (2) Fiberglass Helmet Liners, Both with Leather Insert &                                                                                                                                    
Straps, One is Marked "AJ94", One is "Schluga"                                                                                                                                                

    184 Nice Eastlake-Style Parlor Side Table - 28" x 20" x 28"                                                                                                                                       
    184A Pair of Great Brass Stiffel Table Lamps with Shades -                                                                                                                                       

38" tall                                                                                                                                                                                                               
    185 Pair of Wharfedale Achromatic Systems W60E                                                                                                                                                 

Speakers, Foam Surrounds in Good Condition                                                                                                                                                   
    185A Set of 12 Wedgwood University of Iowa Plates                                                                                                                                                   
    186 English Antique Oak Armoire with Wood Cut-Out                                                                                                                                              

Designs & Beveled Mirror Front - 41" x 17" x 74"                                                                                                                                                
    187 Civil War Hat, 7th Cavalary - reproduction for movie                                                                                                                                          

prop                                                                                                                                                                                                                   
    187A (5) B&W WWII Photos - 3 Battalion, 2 Fort Photos                                                                                                                                            
    188 3-Cushion Tufted Black Leather Couch - 92" x 36" x 26"                                                                                                                                     
    189 Mersmans Vintage Oval Wood Coffee Table #7376 -                                                                                                                                         

36" x 18" x 16.5"                                                                                                                                                                                                
    189A Antique Hand Painted Child's Wood Rocking Horse                                                                                                                                           

with Leather Ears - approx. 38" x 15.5" x 31"                                                                                                                                                      
    190 Arts & Crafts Spinning Iron Display Stand - 9" x 9" x 60"                                                                                                                                    
    191 19th Century Handmade Copper Water Crock / Jug - 9"                                                                                                                                     

x 9"                                                                                                                                                                                                                    
    191A 10K Gold Deco Style Ring with Approx. 4.5ct. Amethyst                                                                                                                                    

& Accent Diamonds (Size 6 3/4)                                                                                                                                                                         
    192 Sculpted Chinese Wool Rug in Salmon Color - 8' x 10'                                                                                                                                       
    192A 3 Strands of Cultured Pearls - White (9mm), Pink &                                                                                                                                           

Lavender (9mm), Black, Multi-Colored (8mm)                                                                                                                                                    
    193 Oil on Mounted Canvas of "Island Outpost" by D.                                                                                                                                               

MARUNA - 16" x 20" Sight                                                                                                                                                                                 
    194 Nice Mark David Desk with Leather Insert Top & Glass,                                                                                                                                     

Cabinet for Printer or Tower & Drawer - 54" x 29" x 30.5"                                                                                                                                   

    194A Signed Oil on Canvas of Still Life by Listed Artist                                    
MURIEL P. GERNARD (20" x 16") - NOTE: Proceeds                             
Benefit the Santa Cruz Resource Center Center for                                 
Nonviolence                                                                                            

    195 Painted Black Iron Telescoping Piano Lamp - 21"                                    
across x 53" tall                                                                                      

    195A 96 Pieces of Mittereich Bavarian China "Rhapsody in                              
Blue" (Service for 12)                                                                              

    196 (2) Panama Pacific International Expo San Francisco                             
Hand Tinted Prints - Largest is 10" x 6.5" Sight                                       

    197 Mahogany Mirrored Back Hanging Plate Shelf Rack                                
with Gallery - 22" x 6" x 20"                                                                     

    198 Painted Green & Black Small Wood Table with                                       
Bentwood Legs - 25" x 16" x 22"                                                              

    199 Very Old Persian Handmade Runner Rug c.1920s                                  
(inspect)                                                                                                  

    200 Hand Painted Gelede Breast Plate from Yoruba Tribe in                          
Benin - Prevents Evil Spirits of Witchcraft - 13" x 20"                               

    200A Pair of Antique Hand Painted Vases with Bridge Scenes                         
Signed "Legras" - 12" tall                                                                         

    201 Signed & Numbered 132/650 Print by Listed Artist BILL                          
(William) RABBIT of Cherokee Woman - 21.5" x 15.5" -                          
Rabbit Just Passed Away on 4/9/12 and was named by                          
Cherokee Nation as a "National Treasure" for his                                    
preservation of Cherokee culture through art                                           

    202 Signed & Numbered 340/350 Print by Listed Artist BILL                          
(William) RABBIT of Cherokees - 24" x 16"                                             

    203 Arts & Crafts Style Carved Wood Floor Lamp with                                  
Shade - 5' approx.                                                                                   

    204 Nice Maroon Native American Style Rug - 6'8" x 4'3"                               
    204A Tray Loaded with Antique & Vintage Glass items -                                  

Bottles, Medicine Bottles, Jar, Bell Insulators, Mazda                              
Lightbulb...                                                                                              

    204B Five 16" Strands of Cultured Pearls - Pink, White,                                   
Black, Peach & Brown                                                                             

    205 Arts & Crafts Small Wood Coffee Table - 36" x 20" x                               
18"                                                                                                          

    206 Walnut Full-Size Bed with Headboard, Footboard &                                
Frame with Burl Walnut Insert - 57" across                                             

    207 English Antique Oak Dresser with Beveled Mirror, 4                                
Drawers & Glove Box - 39" x 19" x 66"                                                     

    207A Art Deco Silver & Gold Chandelier Light Fixture -                                    
approx. 19" x 19"                                                                                     

    208 (2) Matching Decorative Lamps with Wicker Style                                   
Shades & Glass Globes - One Floor Lamp (61") & One                           
Table Lamp (33")                                                                                    

    209 Vintage Painted Wood Highchair - 31.5" tall                                            
    209A Tray Full of Asian Boxes, Stands, Cinnabar Boxes,                                 

Metal Teapot, Lamp, Geisha Cup & Saucer, etc.                                     
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    210 Antique Oak 5-Drawer Dresser with Round Wood                                                                                                                                              
Knobs - 36" x 19" x 42"                                                                                                                                                                                      

    211 3-Drawer Marble Top Mahogany Stained Nightstand                                                                                                                                          
with Lion's Head Drawer Pulls, from Pulaski Furn. Co. -                                                                                                                                     
28" x 16" x 29"                                                                                                                                                                                                   

    211A Nice Wood Cabinet with Pull-Down Door, Drawer, with                                                                                                                                      
Two Cabinets Below - 22" x 18" x 40"                                                                                                                                                                 

    212 (3) Small Waterford Crystal Bowls - 4"dia. x 2.75" tall                                                                                                                                        
ea. - inspect chip on bottom of one                                                                                                                                                                    

    213 Waterford Crystal Picture frame for 5" x 7" Print - 8.5" x                                                                                                                                     
10.75"                                                                                                                                                                                                                

    214 Waterford Crystal Clock (4") & Leaded Crystal Angel                                                                                                                                         
Figurine (7")                                                                                                                                                                                                       

    214A Waterford Crystal Bowl, (2) Bauer Mixing Bowls #24 &                                                                                                                                      
#36, Processional Sterling Silver Soup Spoon (23.8g)                                                                                                                                        

    215 9'3" x 12' Rug with Tuscan Vineyard Design, Made by                                                                                                                                        
Shaw                                                                                                                                                                                                                 

    216 Gold & Brown Full Length Wall Mirror with Beveled                                                                                                                                            
Mirror - 26.5" x 26"                                                                                                                                                                                             

    216A Antique & Vintage Books - Most are 1st Editions - Lost                                                                                                                                      
Horizon, The Golden Arrow, The Raft & more                                                                                                                                                    

    217 Green Painted Wood Country Style Stool with Rabbit                                                                                                                                        
Painting & Wrought Iron Legs - 26" tall                                                                                                                                                              

    218 Cute Little Wicker Child's Rocking Chair with Floral                                                                                                                                           
Seat & Pillow - 20" x 22"                                                                                                                                                                                    

    218A Large Roseville Jardinaire - 14" dia. x 10" tall (inspect)                                                                                                                                      
    219 Antique American "White" Sewing Machine in Wood                                                                                                                                          

Cabinet with Original Iron Stand - 34" x 18" x 30"                                                                                                                                               
    220 (3) Desk Clocks - Seth Thomas 6", (2) Howard Miller                                                                                                                                         

5.5" + Brass Horn                                                                                                                                                                                              
    221 Eastlpake Style Oak Parlor Table - 28" x 20" x 29"                                                                                                                                             
    222 Free Standing Full Length Tilting Mirror - approx. 27" x                                                                                                                                      

65"                                                                                                                                                                                                                     
    223 10K White Gold Women's Ring with Azotic Topaz &                                                                                                                                          

Accent Diamonds - 1.2g (Size 7)                                                                                                                                                                        
    224 14K Women's Ring with Light Green Center Gemstone                                                                                                                                      

with Tanzanite - 2.7g (Size 8 1/4)                                                                                                                                                                       
    224A Signed 1st Edition Book by FRANK McCOURT with                                                                                                                                           

Dust Jacket "'Tis: A Memoir", with Author of Angela's                                                                                                                                         
Ashes                                                                                                                                                                                                                

    225 Ornate Victorian Gothic-Style Brass Folding Peacock                                                                                                                                        
Fan Fireplace Screen (35" across x 24" tall when open)                                                                                                                                     

    225A Hand Knotted Middle Eastern Rug in Tan & Light                                                                                                                                               
Browns                                                                                                                                                                                                              

    226 Native American Style Rug - Beige, Brown & Maroon -                                                                                                                                       
6' x 3'                                                                                                                                                                                                                 

    226A Four Signed "Paul Nzalamba" Images Area                                                                                                                                                       
Photographic Reproduction of an Original Batik by a                                                                                                                                          
Ungandan Artist - Reflects the Strength, Struggle &                                                                                                                                           
Beauty of People - 10" x 14" Sight                                                                                                                                                                      

    227 Tooled Leather Purse with Intricate Floral Motif &                                    
Braided Leather Trim                                                                              

    228 Vintage Chanel Purse - Small Black Quilted Front                                   
Shoulder Bag with Gold Hardware                                                           

    229 Heavy Duty Wilton Bench Vise #111147 & #195, with                             
Pipe Bender                                                                                            

    230 Sears Craftsman 16" Direct Drive Scroll Saw - 120V,                              
60Hz, AC Only                                                                                        

    231 DeWALT VS Reciprocating Saw with Blades in Case -                            
Model #DW303                                                                                       

    231A Antique & Vintage Book - Most are 1st Editions - W.M.                           
Thackeray's Works, Little Men, Van Dyne, Alcott & more                         

    232 Tray of Peter Rabbit by Wedgwood Cups & Bowls in                               
Boxes, Royal Doulton Classic Pooh Bear, 4 Bunnykins                            
Bowls                                                                                                      

    233 Delta 10" Compound Mitre Saw with Carbide Tipped                               
Saw Blade                                                                                              

    233A Large Vintage Bug & Butterflies Collection in Cork                                   
Board Shadow Box - 24" x 20"                                                                 

    234 Primitive Hand Carved Wood Bread Dough Bowl- 16.5"                          
x 27"                                                                                                       

    235 Simple Full Length Beveled Wall Mirror - approx. 34" x                            
52"                                                                                                          

    236 Two Modern Style Metal Table Lamps with                                              
Cone-Shaped Shades in Red Cloth with Beads - approx.                         
27" tall with shades                                                                                 

    236A Signed Mixed Media of Two Faces Looking at One                                  
Another - 36" x 40"                                                                                  

    237 Large Modern Wood Decorative Beveled Mirror - 6' x 4'                           
    237A Rembrandt Brass Floor Lamp with Flared Milkglass                                

Shade - 60"                                                                                             
    238 Talamar Wool Rug by Bigelow & Sanford with Black                               

Background - 9' x 12'                                                                               
    238A Nice Buffet with 2 Top Silverware Drawers, 2 Cupboard                          

Underneath (one with 3 Drawers) - 59" x 22" x 34.5"                                
    239 Harp-Back Carved Mahogany Wood Needlepoint Chair                           

- 32" tall                                                                                                  
    240 Walnut Wash Stand with Pull-Out Drawer, Towel                                    

Holders on Sides - 28" x 16" x 32"                                                           
    241 Original Portfolio Collection, 54 Pages of Comic                                     

Fantasy Artwork - Ink Drawings for Comic Book                                      
    242 Mid Century "Russell Woodward" Blue Metal Base                                  

Table with Slate Top                                                                               
    242A Misc. Tray with Clay Poker Chips, Signed Baseball,                                

Desk Lamp, TorqueMaster 12V Starter, NRA 50' Rifle                             
Targets, W.F. Lewis Stamp                                                                     

    243 Wood & Glass Display Case with 2 Glass Shelves - 19"                          
x 8" x 26"                                                                                                

    244 Light Wood Tea Cup / Plate Wall Shelf Display - 32" x                            
8" x 26"                                                                                                   
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    245 Box Loaded with Original Drawings & Prints - Golden                                                                                                                                        
Gate, Various Advertisments & More                                                                                                                                                                 

    245A 1/2 Shelf of Antique & Vintage Books, Some are 1st                                                                                                                                          
Editions - The Mystery Book, 1886 Library of Poetry +                                                                                                                                       
Song, more                                                                                                                                                                                                        

    246 (7) Vintage Fly Fishing Reels - Ocean City #s 75, 76 &                                                                                                                                      
90, Pflueger, Wolverine, Johnson and South Bend +                                                                                                                                          
Minolta Binoculars                                                                                                                                                                                             

    247 (2) Genuine Meerschaum Pipes with Bakelite Stems -                                                                                                                                        
15" Carved Turkish Sultan + 6" Traditional                                                                                                                                                         

    248 Signed Original Watercolor by Listed Artist Andre Kraft                                                                                                                                      
of "Arce de Triomphe" ca.1950 - 12" x 9"                                                                                                                                                            

    249 Beveled Mirror in Ornately Carved Silver Color Wood                                                                                                                                        
Frame - 28" x 16"                                                                                                                                                                                               

    250 (2) Wool Saddle Blankets with Red & Brown Stripes - 5'                                                                                                                                     
x 2.5' ea. (inspect one for possible stain)                                                                                                                                                            

    251 Tray of Asst. Japanese Dishes & Items - S&P Shakers,                                                                                                                                     
Cups, Saucers, Calligraphy Brushes, Plates, Paintings                                                                                                                                      
on Stone, etc.                                                                                                                                                                                                    

    252 Bent & Bros. Colonial Style Wood Chairs - 2 Captain &                                                                                                                                      
2 Side + Maple Dining Table with 2 Leaves - 47" x 30"                                                                                                                                       

    253 Tub of Men's Shoes - Size 9 - Allen Edwards, Johnston                                                                                                                                     
& Murphy, Brand New J. Crew, Cole Haan...                                                                                                                                                      

    254 Brandt 7542 Walnut Flip-Top Box Table - 15" x 11" x 2'                                                                                                                                      
    254A (8) Harp Back Rush Seat Chairs - (2) Captain & (6)                                                                                                                                           

Side - 43" tall                                                                                                                                                                                                     
    255 Mid Century Wood China Cabinet with 2 Silverware                                                                                                                                           

Drawers, 3 Glass Shelves 4 Cupboards, One with                                                                                                                                              
Pull-Out Drawer - 55" x 16" x 80"                                                                                                                                                                       

    256 Large Beveled Decorative Wall Mirror with Silver Color                                                                                                                                      
Border - approx. 57" x 47"                                                                                                                                                                                  

    257 Nice Pine Cubby Style Knick-Knack Shelf - 30" x 4" x                                                                                                                                         
24"                                                                                                                                                                                                                     

    258 Maple 2-Tiered 6-Drawer Highboy - 32" x 18" x 53"                                                                                                                                            
    258A 2 Brass Floor Lamps with Milkglass Shades - both                                                                                                                                             

approx. 60" tall                                                                                                                                                                                                   
    259 Antique Oak Headboard & Footboard with Slat Back &                                                                                                                                       

Iron Frame (Double Size) - 54" across x 45" tall                                                                                                                                                 
    260 Books for Researching Pottery Marks - Van Briggle,                                                                                                                                          

McCoy, Weller, Old Fishing Lures, Asst. Books                                                                                                                                                  
    261 Large Blenko? Amber Colored Bottle with Stopper -                                                                                                                                           

approx. 23" with stopper                                                                                                                                                                                    
    262 Decorative Art Piece - Oil on Canvas of Geometric                                                                                                                                            

Design in Silver, Gold & Black, Signed Brooks - approx.                                                                                                                                    
65" x 49"                                                                                                                                                                                                            

    263 17" Women's Strand of Pearls with Asian-theme Clasp                                                                                                                                      
    263A Mexican Lapis Sterling Silver Necklace (17") and                                                                                                                                               

Matching Earrings                                                                                                                                                                                              
    264 Shabby Chic Floor / Wall Cabinet with 3 Shelves Inside                                                                                                                                     

and Outside, with Glass Front - 17" x 9" x 24"                                                                                                                                                    

    265 Large Painted Green Rustic Wood Chest / Trunk - 33" x                          
21" x 17"                                                                                                 

    265A Oil on Canvas of Landscape by Listed Artist PAUL                                  
RICHARD DAVIS (24" x 20")- NOTE: Proceeds Benefit                           
the Santa Cruz Resource Center Center for Nonviolence                         

    266 Tray with Asst. Crystals, Pins & Buttons, Pocket                                     
Watch, Hat Pins, more                                                                            

    267 Seth Thomas Electric Mantle Clock Model 3695 in                                  
Walnut Cabinet - 14" x 8.5"                                                                     

    268 Oil on Canvas Signed "CBjork" Hawaiian Maui                                        
Plumerias - 32" x 32"                                                                               

    269 White Painted Outdoor Table with Tile Mosaic Top -                               
24" x 14" x 18"                                                                                         

    270 Pair Outdoor Rattan Arm Chairs - 26" x 26" x 32"                                    
    271 Pair of Woven Basket Type Plant Stands with Bottom                             

Round Shelf - 27" tall                                                                              
    272 Painted Iron Outdoor Patio Arm Chair                                                     
    273 Floral Painted Ceramic Asian Style Planter Pot - 12"                               

dia. x 10.25" tall                                                                                      
    274 Wood Birdhouse/Feeder (16" x 10" x 18") and Signed                              

Concrete Seagull                                                                                     
    275 Vintage Persian Rug in Earthtones with Geometric                                  

Designs - 4.5' x 7.5' (inspect)                                                                  
    276 Triple Strand of Cultured White Pearls with G.P. & C.Z.                          

Clasp                                                                                                      
    277 Victorian Paper Doll Cut Outs in Frame - 8 Dresses & 4                          

Heads                                                                                                     
    277A CarillanWestminster Wood Wall Clock with Side Flower                         

Carvings - 20" x 6" x 21"                                                                          
    278 Large Mirror in Nice Dark Wood Frame with Brass                                  

Colored Wood Bead Trim - 43" x 31"                                                       
    278A Nice Blue Hide-a-Bed Sofa - 68"                                                              
    279 Box with Asst. Bike Parts - Specialized Frame, Sign                                

Handlebars, 2 Forks, etc.                                                                        
    280 Hard Plastic Cream Color Coffee Table - 60" x 36" x 21"                         
    281 Large Ceramic Lamp with Tribal Design                                                  
    282 Tiered End/Telephone Table with Pull-out Writing                                   

Surface & Drawer - 20.5" x 29.5" x 23"                                                    
    283 Mohagany Stained Nightstand/End Table with Drawer                             
    283A Signed Oil on Board of New Orleans by Listed Artist                               

RICHARD HOFFMAN (10" x 17") - NOTE: Proceeds                               
Benefit the Santa Cruz Resource Center Center for                                 
Nonviolence                                                                                            

    284 Walnut Parlor Table with Curved Legs & Marble Top -                             
27" x 22" x 28" (inspect)                                                                          

    285 Mahogany End Table with Bottom Shelf & Drawer with                            
Glass Top (inspect) - 13" x 24" x 25"                                                       

    286 (2) 14K Gold Ladies' Rings with Beautiful Diamonique                            
Stones - Size 6 and Size 7                                                                      

    287 10K White Gold & Tanzanite Post Earrings                                             
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    288 Art Nouveau cast Iron Candleabra with Hanging                                                                                                                                                
Crystals - 24" tall                                                                                                                                                                                               

    289 Tivoli ModelOne AM/FM Table Rasio with Original Box                                                                                                                                      
- Cherry Cabinet, Cobalt Faceplate                                                                                                                                                                    

    290 New in Box Briggs & Stratton Easy Starting 6.5 H.P.                                                                                                                                          
Quantum Edge Gasoline Mower Engine                                                                                                                                                             

    291 Nice Walnut Rolling Magazine Rack with Drawer - 24" x                                                                                                                                     
16" x 22"                                                                                                                                                                                                            

    292 (4) Oak Office Chairs with Beige Upholstery Model                                                                                                                                            
#OAK4705-251 - 24" x 22" x 36"                                                                                                                                                                        

    292A Tub Loaded with Ball Jars, Green Glass Jars, Medicine                                                                                                                                     
Bottles, etc.                                                                                                                                                                                                       

    293 Wood Floor Shelf with 2 Shelves & 2 Drawers + 2                                                                                                                                              
Letter Dividers - 25" x 15" x 47"                                                                                                                                                                          

    294 Pair of Metal & Bamboo Chairs with Rattan Seats - 20"                                                                                                                                      
x 18" x 35"                                                                                                                                                                                                         

    295 Egg Shape Painted Gold & Black Mirror with Carvings -                                                                                                                                     
27" x 32"                                                                                                                                                                                                            

    296 33" Long 10-12mm Bullet-Shape Black & Copper Color                                                                                                                                     
Pearl Necklace                                                                                                                                                                                                   

    297 10K Gold Trillion-cut Smokey Topaz Pendant                                                                                                                                                    
    298 16" Cultured Pearl Necklace with G.P. Clasp                                                                                                                                                      
    300 Great Hawaiian Style Beach Palm Tree Art Signed                                                                                                                                            

Carlos on Red Velvet in Nice Wood Frame - 48" x 26"                                                                                                                                        
with frame                                                                                                                                                                                                         

    301 Woven Leather Bench - 48" x 15"                                                                                                                                                                       
    302 Mixed Tropical Wood Side Table - 21" x 13" x 19"                                                                                                                                              
    303 3 Pieces of Art - 1 "African Journey" by Emmanuel                                                                                                                                            

Mukwiro, Small Signed & #'d Etching of Castle & Small                                                                                                                                     
Signed & #'d Print of Castle                                                                                                                                                                               

    304 Large Oval Shape Decorator Mirror with Gold Frame -                                                                                                                                       
21" x 49" tall                                                                                                                                                                                                      

    305 Two Chinese Jade Necklaces with Accent Beads on                                                                                                                                          
Braided Cords; Largest 1.5x2, Buddha 1x1                                                                                                                                                        

    306 Printed by Listed Artist Jim Krogle of Huntington Beach                                                                                                                                     
- 20" x 14"                                                                                                                                                                                                          

    307 Tray of Glass & Crystal: Bohemia Biscuit, Vases,                                                                                                                                              
American Silversmith Tongs, Galway Vase, Rimo Pate /                                                                                                                                    
Cheese Board                                                                                                                                                                                                    

    308 Nice Carved Chair with Leather Seat - 18" x 17" x 44"                                                                                                                                        
    309 (11) Signed Pewter Fantasy Figurines from 1990's -                                                                                                                                          

mostly by Tom Meier                                                                                                                                                                                         
    310 Wool Machine Runner with Navy, Red & Beige (33" x                                                                                                                                        

133")                                                                                                                                                                                                                 
    311 Oriental Style Machine Rug - 7'10" x 11'2" (inspect)                                                                                                                                           
    312 Blue Leather Tilting and Carved Wood Chair on Wheels                                                                                                                                    

- 24" x 24" x 46"                                                                                                                                                                                                 
    313 Cathedral Shaped Dark Stained Wood Framed Mirror -                                                                                                                                      

19" x 38"                                                                                                                                                                                                            
    314 50" Long Beautiful Pink Pearl Necklace                                                                                                                                                              

    315 Tray Loaded with Bone & Paper Mache Decorations,                               
Fake Skull                                                                                               

    316 Tray with 2 Folding Shovels, Small Pelt, Asst. Patches,                          
2 Molds, Foreign Money, Mini Toy Sword                                                

    317 Sonoma Co. Woodworks Oak Medicine Cabinet with 2                           
Shelves & Mirror Front + Towel Bar Beneath - 17" x 6" x                          
30"                                                                                                          

    318 Nice 5-Drawer Wood Desk with 2 Side Pull-Out Writing                          
Surfaces - approx. 60" x 32" x 30"                                                           

    319 (2) Sentry Fire Safes with Keys - Models 1100 + 1170                             
    320 Wood Golf Ball Display Shelf with 30 Asst. Golf Balls                             

from Various Country Clubs - 14" x 21"                                                   
    321 (5) Black Hard Cases for Musical Instruments, 2 Julius                           

Keilswerth & 3 Others - Largest is 42" x 15"                                             
    322 Crate G20 by SLM Guitar Amp - Serial A-20764 - Made                          

in the USA                                                                                              
    323 60+ Asst. Russian Pins on Board & 4 Russian Books:                             

Ataturk, The Last Tsar, Nicholas Alexandra & One Other                         
    324 California Native American (Salinas) Stone Mortar &                               

Pestle from 19th Century - 7" diameter                                                    
    325 Hand-Knotted Wool Rug with Floral Border on Blue                                

Field - 5' x 3'6"                                                                                        
    326 Tray Loaded with Asst. Vintage Napco & Other Bone                              

China Animals                                                                                        
    327 (6) Vintage National Biscuit Company (Nabisco)                                     

Framed Advertisements (10" x 7" Sight) + Labels                                    
    328 (11) Asst. Auction Catalogs from Bonhams,                                            

Rasmussen, etc.                                                                                     
    329 Assorted Pieces for Gorilla Shelving Metal & Wood                                 

Shelves                                                                                                   
    330 Tray Loaded with Asst. Precious Moments Figurines -                             

21 in total                                                                                                
    331 Samsung Galaxy S 3G Android Cell Phone for                                        

ATT/GSM, 32GB SD Card, Wall Charger & Extra                                    
Battery                                                                                                    

    332 8GB iPod Touch - 2nd Generation, with Box & Cable                              
    333 Tray Loaded with Asst. Watches & Costume Jewelry -                            

One Swiss Avenger, Fossil, Armatron...                                                  
    334 Modern Metal Chair with Cutouts on Back & Checkered                          

Seat - 15" x 15" x 31"                                                                              
    335 Oak & Glass Octagon Display Case with 3 Glass                                    

Shelves (no key) - 20.5" x 14.5" x 27"                                                      
    336 Black & White Enlarged Photo Prints of Various                                      

Locations, with Iconic Buildings and Locations - 16" x                             
20.5" ea.                                                                                                 

    337 Samsung 14-Megapixel WB2120 Digital Camera with                             
Schneider-Kreuznach Lens in Pink, with Carrying Pouch                         
and AC Adapter                                                                                      

    338 Oak Stereo Cabinet with 2 Doors & Pull out Shelf - 43"                           
x 18.5" x 29"                                                                                            
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    339 (3) Marked "Hall" Pieces - Flower Vase, Water Pitcher                                                                                                                                       
& Green Bowl                                                                                                                                                                                                    

    340 Hill-Rom Co. Adjustable Rolling Hospital Bed Tray with                                                                                                                                     
Pull-Out Drawer, Pat #3504643 + Mirror or Laptop Table                                                                                                                                   
(approx. 34" x 14")                                                                                                                                                                                             

    341 (4) Seagate GoFlex External USB Hard Drives - (3) 2TB                                                                                                                                    
& (1) 3TB (we only have AC adapters and proprietary                                                                                                                                        
USB cables for 3 of the 4)                                                                                                                                                                                  

    342 Asst. Stone Carved Rhino, Marble Apple, Bird, Bowl &                                                                                                                                       
Slab of Stone!                                                                                                                                                                                                    

    343 Asst. China & Glass - Fenton Ruffle Basket,                                                                                                                                                      
Wedgwood, Belleek, Dissings Keramik Birds, Bavaria,                                                                                                                                       
Made in Japan...                                                                                                                                                                                                

    344 Tray of Misc. Religious Items, Wood Plaques by                                                                                                                                                
Richard Montoya, Copper & Metal Missions                                                                                                                                                       

    345 Vintage Bakelite Victor Adding Machine with Case (no                                                                                                                                       
power cord)                                                                                                                                                                                                       

    346 (2) Ceramic & Wood Crucifixes - 25" x 47" and 8" x 18"                                                                                                                                      
    347 Pair of Tall Gold Painted 42" Table Lamps with White                                                                                                                                        

Ceramic Adjustable Flowers                                                                                                                                                                               
    348 Large Hand Blown Green Glass Bottle / Jug - 16" x 19"                                                                                                                                      
    349 Vintage "The Champion" World's Finest Juicer, Model                                                                                                                                       

#NG-8535                                                                                                                                                                                                          
    350 Furniture Stain & Finishing Kit in Wood Case                                                                                                                                                     
    351 Hand-Knotted Wool Rug with Browns & Orange (48" x                                                                                                                                       

33")                                                                                                                                                                                                                   
    352 Mexican Wool Rug in Browns & Black - 27" x 58"                                                                                                                                               
    353 Nice Modern Accent Table/Nightstand with Under Shelf                                                                                                                                     

- 18" x 16" x 24"                                                                                                                                                                                                 
    354 Royal Holland Pewter - Coffee Pot, Tea Pot, Creamer &                                                                                                                                    

Sugar on Serving Tray                                                                                                                                                                                       
    355 Early 20th Century Solid Brass Candleabra - approx. 3'                                                                                                                                     

tall                                                                                                                                                                                                                     
    356 Tray of Asian Items - Cloisonne Vase, Medal Buddha,                                                                                                                                       

Made in Japan Salt & Pepper, Fish Bowl, Brass Urn                                                                                                                                          
    357 Tray of Assorted Vintage Pieces - Princess House                                                                                                                                             

Crystal Lion, DBGM German Stein, International Silver                                                                                                                                      
Teapot, Easels, etc.                                                                                                                                                                                           

    358 Tray of Pewter Items - Kirk Napkin's Ring, "White"                                                                                                                                             
Coblet, Burks Tankard with Glass Bottom, Wine Holder,                                                                                                                                    
Figurines                                                                                                                                                                                                           

    359 Tray of Large Wine & Martini Glasses                                                                                                                                                                
    360 Mid Century Modern Wood Cane Lane Coffee Table                                                                                                                                          

Frame                                                                                                                                                                                                                
    361 Pair of Sport Chassis Metal Bicycle / Motorcycle Stands                                                                                                                                    

with Suction Cups on Bottom                                                                                                                                                                             
    362 Craftsman 6-Gallon 2.0 H.P. Wet/Dry Shop Vacuum                                                                                                                                         
    363 Two Pagoda Garden Statuaries - One is Concrete (12"                                                                                                                                      

tall, missing top) & One is Lava Rock-Style (14" x 21"                                                                                                                                        
tall)                                                                                                                                                                                                                    

    364 Unique Shaped Colored Glass Stemware, Glasses,                                
Bud Vases & Candlesticks                                                                      

    365 Misc. Lot with Games - Gay Monopoly by "Parker                                   
Sisters", Backgammon, Scrabble, Spam 70th                                         
Spam-Alot, Monty Python CDs, Rainbow Flag, Shot                                
Glasses & more                                                                                      

    366 Tray Loaded with Costume Jewelry - Necklaces,                                     
Brooches, Gemstones, Old VW Key, etc.                                                

    367 Alvin Silverplate Flatware in Box (incomplete service for                          
12)                                                                                                          

    368 Asst. Cups & Saucers, China Plates - Aynsley, Royal                              
Doulton, Minton, Spode, Shelley                                                              

    369 Tray with 6 Cases of Sealed "Boomtown" Wild West                               
Casino Playing Cards, Vivitar Binoculars, Croquet Set                            

    370 Large Lot of Bavarian China Dishes, Electra Pattern                               
from H&Company (Set for 12+)                                                               

    371 Metal Lamp with Animal Print, Glass Shades &                                       
Hanging Crystals - 22" tall                                                                       

    372 Oreck XL Vacuum with Extra Bags - Model #XL2200RS                          
    373 Group of (6) 19th Century Wood Planes                                                  
    374 Tray Loaded with Asst. Colored Glass Dishes,                                        

Candlesticks, Decanter, Bottles, etc.                                                       
    375 Machine Wool Rug with Reds, Greens & Cream on                                 

Black - 2' x 7'6"                                                                                       
    376 Bissell Proheat Power Steamer Platinum II 12-Amp                                
    377 Eight Ladder Back Style Kitchen Chairs, (2) Captain &                            

(6) Side - Oak with Gold Cushion Seats                                                  
    378 Nice Wood Quilting Rack - 29" x 35"                                                       
    379 Empire 8-Drawer Maple Dresser (58" x 20" x 39") + Two                         

4-Drawer Maple Nightstands (20" x 15" x 27" ea.)                                    
    380 Homemade Plywood Storage Chest on Legs with 2                                 

Shelves & Hasp on Door for Lock - 25.5" x 25" x 30.5"                             
    381 Tub Full of "Big Buddha" Purses / Bags with Sequins                              
    382 Silverplate by Poole Compote, Copper Molds (Fish &                              

Lobster), Great Metal Rabbit Mold + Gavel in Box                                   
    383 Asst. Metal & Wood Items, Wood Back Scratcher,                                  

Metal Table Lamp, Unicorn, Candlesticks &                                            
Kaleidoscope                                                                                          

    384 Antique Cut Crystal Decanter - 10" tall                                                    
    385 Tray Loaded with Asst. Bar Items, Flasks, Signs,                                    

Mixers, Ice Bucket...                                                                                
    386 Large Brass Bucket with Handle + 3 Antique Bottles                                
    387 Pair of Heathkit Model AS-103A Speakers with 12"                                  

Woofers (inspect foam)                                                                           
    388 2-Drawer Wood Storage Cabinet with 2 Adjustable                                  

Shelves & Metal Hardware - 34" x 30" x 40"                                             
    389 Old Wood Steamer Trunk with Dome Top, Handles -                              

35" x 20" x 22"                                                                                         
    390 Two Pottery Items: Seafoam Green Pot (5") + Brown                              

Vase with Nude Woman (14")                                                                 
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    391 (2) Table Lamps - One Library Lamp with Hobnail                                                                                                                                             
Milkglass Shade + Rochester Lamp with Brown Pottery                                                                                                                                     
Jug - 13" x 17"                                                                                                                                                                                                   

    392 Large Tray of Asian Items - Vase, Teapot, Bowl, Wood                                                                                                                                      
Tray & more                                                                                                                                                                                                      

    393 Small Tapestry with Elephant, Persian Wool Window                                                                                                                                        
Valance, Hand Carved Footed Bowl, Leather Covered                                                                                                                                        
Wicker Basket with Shoulder Strap                                                                                                                                                                    

    394 Two Small Meerschaum Pipes with Bakelite Stems                                                                                                                                            
    395 Austin Healthmate Portable Air Purifier with HEPA                                                                                                                                             

Filter, Serial #930221022 - 15" x 15" x 23"                                                                                                                                                         
    396 Carved Driftwood of Man Pondering His Next Auction                                                                                                                                        

Purchase (Deep in Thought...) - 16" tall                                                                                                                                                              
    397 Asst. Geodes of Various Sizes, Magnetic Bracelet,                                                                                                                                             

Crystals                                                                                                                                                                                                             
    398 Unique Gold Painted Wood Lamp with Painted Iron                                                                                                                                           

Flowers - 27" inc. finial                                                                                                                                                                                       
    399 (13) National Endowment for the Humanities Posters -                                                                                                                                      

"Picturing America" Series - 3' x 2' ea.                                                                                                                                                                
    400 Asst. China inc. Royal Copenhagen, Crackleware Dish,                                                                                                                                     

Candlestick, Van Briggle Leaf (inspect), Stangl,                                                                                                                                                 
Franciscan ware                                                                                                                                                                                                

    401 Nice Wood Rocking Chair                                                                                                                                                                                  
    402 (2) Antique Sheet Music Books "Fifty Songs", "Brahms                                                                                                                                      

Songs Low" & Other Asst. Sheet Music                                                                                                                                                              
    403 Tray Full of Carved Wood - Birds, Apples, Trinket                                                                                                                                              

Boxes, Bowl, Zulu Beer Basket, etc.                                                                                                                                                                   
    404 Rolling Clothes Rack Loaded with Ladies' Pants &                                                                                                                                             

Jackets from Asst. Designers (Rack not included)                                                                                                                                              
    405 Ladies' Leather Motorcycle Pants (Size 26) & Jacket                                                                                                                                          

(Small)                                                                                                                                                                                                              
    406 Box Loaded with Women's Purses/Handbags in a                                                                                                                                              

Variety of Styles & Sizes                                                                                                                                                                                    
    407 Beautiful Mahogany Arm Chair with Pink & Green                                                                                                                                              

Embroidered Upholstery - 25" x 38"                                                                                                                                                                    
    408 Modern Rattan/Rush Arm Chair - 23" across x 41" tall                                                                                                                                        
    409 Tray Loaded with Asst. Vintage Buttons for Sewing or                                                                                                                                        

Art                                                                                                                                                                                                                     
    410 Beige Color Loveseat with Oak Accents & 2 Cushioons                                                                                                                                      

- 55" wide                                                                                                                                                                                                          
    411 Signed DIAZ CRUZ of Nude Woman on Board - 28" x                                                                                                                                        

21" Sight                                                                                                                                                                                                            
    412 White Painted Country-Style Floor Standing Knick                                                                                                                                             

Knack Shelf with Heart Cut-Outs - 22" x 6" x 37.5"                                                                                                                                             
    413 3 Wood Hand Drums, 3 Carved Wood Maks and a                                                                                                                                            

Wood Plaque                                                                                                                                                                                                     
    414 Box with Camera Gear - Canon AE-1 & Canon EOS630                                                                                                                                    

35mm SLR Cameras, Canon 50mm 1:1.8 Lens, Vivitar                                                                                                                                     
28mm 2.8, Aragon Lens, Light Meter, Folding                                                                                                                                                    
Binoculara, more                                                                                                                                                                                               

    415 (2) Netgear Digital Music Players Model MP101, with                              
AC Adapters & Remote Controls                                                             

    416 Enamel Painted Pot with Lid, Small Pottery Crock with                            
Lid (7.5" tall), 3 Cast Iron Pans, Wood Bowl & Ashtray                            

    417 Two Laminate Nesting Tables with Bamboo-Style Legs                           
- Largest is 29" x 16.5" x 22"                                                                   

    418 Roku Media Player with Remote Control & AC Adapter,                          
Model N1000                                                                                          

    419 (2) Small Outdoor Green Tables with (3) Outdoor                                   
Chairs                                                                                                     

    420 New Lacquered Cigar Box with Cigar Decor on Top -                              
12" x 9.5" x 5.5"                                                                                       

    999 The Following Items are in the SILENT AUCTION                                   
   2038 black wood frame                                                                                    
   2104 Asst misc items lunch box, boy with dog, mexican cap                            
   2109 surge master, and omni view                                                                  
   2110 top shelf 5 wire and wood decor items                                                     
   2113 samsung printer                                                                                      
   2119 new heater and dry cleaning supplies                                                      
   2121 humidifier and purifier                                                                             
   2125 round up game, avon items, croc condiments and etc,                            
   2126 tripod, 2 bags and pot                                                                             
   2129 pair lamps in boxes                                                                                 
   2142 gray blow-up mattress                                                                             
   2152 metal stand + rough pottery vase (PR-46639-3)                                      
   2164 box of books (PR-46639-6)                                                                     
   2167 orange velvet chair                                                                                  
   2169 2 green rolling suitcases                                                                          
   2176 fireplace set                                                                                            
   2181 long red trough on legs (PR-46639-8)                                                      
   2188 3 glass vases + xmas musical globe                                                       
   2194 3 phones, VHS tapes                                                                              
   2211 large backpack                                                                                        
   2221 pink tub of wires                                                                                      
   2222 hat , jacket, cover, etc.. in clear tub                                                         
   2248 S.P. dishes                                                                                             
   2253 technics CD player + magnavox 5 CD player                                           
   2257 black briefcase                                                                                        
   2268 box of frames                                                                                          
   2272 1950s floral lamps                                                                                  
   2277 asst clear + colored glass ware (PR-46639-3)                                         
   2280 rounder tray, woven tray + horse tray                                                      
   2283 speakers Sony                                                                                        
   2294 dell CPU + speakers, printers, monitors, etc...                                         
   2295 books in box                                                                                           
   2297 double size bookcase w/ headboard                                                        
   2305 box of books                                                                                           
   2306 wood chair spindle back                                                                          
   2312 pottery vase with metal barbs                                                                  
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   2316 amber 1/4 gallon bottle, S.P. gravy boats, cat, bird,                                                                                                                                           
etc...                                                                                                                                                                                                                  

   2317 S.p. footed bowl w/ spoon                                                                                                                                                                                  
   2319 floor lamp -no shade                                                                                                                                                                                          
   2330 bag of pillows, throws, etc...                                                                                                                                                                               
   2339 M.O.F.A. Boston horse + carriage                                                                                                                                                                      
   2340 "IRIS III" in pale gray frame                                                                                                                                                                                
   2343 abstract #1 bare trees                                                                                                                                                                                        
   2356 white + wood desk                                                                                                                                                                                             
   2363 tub of gwen frostic art in frames                                                                                                                                                                         
   2375 cosgrave sailing ship, jim beam plate , 2 characters                                                                                                                                           
   2378 2 abstract + single frame                                                                                                                                                                                   
   2379 still life on table                                                                                                                                                                                                  
   2380 blue doors art in box + items                                                                                                                                                                              
   2383 cock fight                                                                                                                                                                                                           
   2395 3 electronics                                                                                                                                                                                                      
   2398 tripod + scanner                                                                                                                                                                                                 
   2402 5 cpus in parts, monitors, keyboards, entire lower shelf                                                                                                                                      
   2407 salad bowl set                                                                                                                                                                                                    
   2408 black bag + black hardside case                                                                                                                                                                        
   2415 blood pressure cuff in box                                                                                                                                                                                  
   2418 windpower poster                                                                                                                                                                                               
   2420 metal hanging clothes bagger                                                                                                                                                                            
   2724 signed turtle by "MARNIE"                                                                                                                                                                                 
   2907 (2) sculptures of figures on wood blocks                                                                                                                                                            
   2966 large lamp with native american art- cream color                                                                                                                                               
   3012 taylor scale                                                                                                                                                                                                        
   3911 painted gold wood lamp - no shade                                                                                                                                                                    
   4011 kodak carousel custom 860H- auto focus + 1 tray                                                                                                                                              
   4067 print on board of sailboats in small wooden frame                                                                                                                                              
   4150 amish heritage figurine in box                                                                                                                                                                            
   4159 wooden chair -slat back , no seat                                                                                                                                                                       
   4200 soup kitchen art, signed art, red black decor                                                                                                                                                      
   4235 japanese artist - lone cyprus in monterey                                                                                                                                                           
   4262 set of white cup, tea pot + pottery                                                                                                                                                                      
   4299 pale seascape pic                                                                                                                                                                                              
   4330 sony mp3 player                                                                                                                                                                                                
   4340 asst computer gear                                                                                                                                                                                            
   4343 shower head + tub handle                                                                                                                                                                                  
   4344 sharp 12 digit calculator                                                                                                                                                                                     
   4345 platter, bowl, bird + finials                                                                                                                                                                                  
   4346 box of kitchen items                                                                                                                                                                                           
   4362 vancouver olympic sweater + other flag stuff                                                                                                                                                      
   4502 box of milk caps, slammers                                                                                                                                                                               
   4506 sacramento c.c. jacket                                                                                                                                                                                       
   4532 oil on board still life purple flowers                                                                                                                                                                     
   5030 photo of hay shoot with brown frame                                                                                                                                                                  
   5124 box of coats, grey, blue, etc...                                                                                                                                                                            
   5151 cloisanne style vase -red with birds                                                                                                                                                                    
   5194 large white table lamp - no harp                                                                                                                                                                         

   6126 (2) flower prints in white mattes                                                               
   6148 signed WC of dead trees "Harper"                                                           
   6735 fax machine                                                                                            
   6740 paul gallico books                                                                                   
   7001 Large wood frame                                                                                   
   7027 3 wood tennis raquets                                                                             
   7041 3 boxes white tiles and spacers                                                               
   7048 metal poles                                                                                             
   7074 brother fax and printer                                                                             
   7085 pair blue pottery lamps                                                                            
   7110 shredder                                                                                                 
   7130 TIVO and JVC VHS                                                                                 
   7155 modern childs art desk                                                                            
   7165 F.M. Cullen print of man on a log                                                            
   7190 picture of rocks at ocean cove                                                                 
   7192 vintage black and gold fan in shadow box                                                
   7200 Cassel City print                                                                                      
   7205 girl in ethnic dress - pic                                                                           
   7231 bottom shelf of books                                                                              
   8036 signed & #s print of Sky Warrior                                                              
   8050 concert poster rolled up in rack                                                               
   8051 catching fish poster - rolled up                                                                
   8052 lg. folding fan in blue                                                                               
   8056 cleaning suppies - mops, etc.                                                                  
   8067 Philips boom-box (inspect)                                                                      
   8068 lg. map of Santa Clara                                                                            
   8091 ironing table                                                                                            
   8113 misc. cups, plate, sugar jar, etc.                                                              
   8139 box of tribal candle holders                                                                     
   8143 sm. Sylvania T.V.                                                                                    
   8149 print os still life - apples                                                                          
   8310 pair of black mens shoes                                                                        
   8314 watercolor portrait                                                                                   
   8323 box of T-shirts and etc. clothes                                                                
   8362 silver and brass colored items, fruit covered dish                                     
   8379 metal log holder                                                                                      
   8390 pair of hand painted lamps                                                                      
   8392 Torso track                                                                                             
   8409 wireless keyboard                                                                                   
   8413 humidifier                                                                                                
   8416 asst. glassware                                                                                       
   8430 snuggies and green top                                                                           
   8450 modernist portrait in black and yellow                                                      
   8468 backstroke massager in box                                                                    
   9002 HP scanner                                                                                             
   9003 rockwell print in frame                                                                             
   9004 2 metal trashcans                                                                                   
   9005 3 glass bowls + asst silverplate                                                               
   9006 cut glass vase + 3 cut glass shallow dishes                                             
   9007 3 bronze colored framed art                                                                    
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   9008 lrg. tub of AV cables                                                                                                                                                                                          
   9009 6 plates - Royal Copenhagen 1970s                                                                                                                                                                   
   9010 lrg tub of phone + computer cables                                                                                                                                                                    
   9011 lrg tub of TV cables                                                                                                                                                                                            
   9012 (2) sm. monitors - Sony + Dell                                                                                                                                                                           
   9013 german train track by Marklin                                                                                                                                                                             
   9014 ceramic salt + pepper with asst. dishes                                                                                                                                                              
   9015 measuring scale w/ sm. autographbook + etc..                                                                                                                                                   
   9016 HDMI + asst cables                                                                                                                                                                                            
   9017 hanging lamp glass + brushed steel                                                                                                                                                                   
   9018 asian silk wall hanging w/ bamboo holder                                                                                                                                                          
   9019 lrg. set of white staffordshire dishes                                                                                                                                                                   
   9020 dvds, 45 records on tray                                                                                                                                                                                    
   9021 asst pyrex dishes                                                                                                                                                                                               
   9022 green tray of asst. routers                                                                                                                                                                                  
   9023 stack of fix-it books                                                                                                                                                                                            
   9024 asst. clear glasses round                                                                                                                                                                                   
   9025 colored glass small bottles, vases + letter holder                                                                                                                                                
   9026 nesting dolls + salt & pepper, etc...                                                                                                                                                                    
   9027 clear glass servers + pitcher                                                                                                                                                                              
   9028 ice bucket, shakers, glasses                                                                                                                                                                              
   9029 lrg. cooking pot, tile, creamer, etc...                                                                                                                                                                   
   9030 b&w of jesus w/ white n gold frame                                                                                                                                                                    
   9031 entire shelf of dishes, lamp, servers                                                                                                                                                                   
   9032 toaster, food processor, milk glass servers, etc...                                                                                                                                               
   9033 blue bowl, ceramic moons, etc...                                                                                                                                                                        
   9034 lrg. white serving dish, glass vase, etc...                                                                                                                                                            
   9035 blue & white bowl + asst white dishes                                                                                                                                                                
   9036 plastic piano mat                                                                                                                                                                                               
   9037 accer monitor + HP scanjet                                                                                                                                                                                
   9038 asst. heavy duty gloves for welding or chemicals                                                                                                                                               
   9039 (6) oils on canvas + 1 photo framed on top shelf                                                                                                                                                
   9040 pr. of lrg. table lamps -brass??                                                                                                                                                                          
   9041 2 mexican masks, vase + basket                                                                                                                                                                       
   9042 3 original oils of buildings, horses, etc...                                                                                                                                                             
   9043 mirror w/ shell frame + wire basket                                                                                                                                                                    
   9044 asst cooking books in box                                                                                                                                                                                  
   9045 lrg. iron candle holder                                                                                                                                                                                        
   9046 old motorcycle wheel                                                                                                                                                                                         
   9047 entire top shelf of books - Mark Twain, etc...                                                                                                                                                      
   9048 lower shelf of books - Sherlock Holmes, etc...                                                                                                                                                    
   9049 aluminum chaffing dish set in box                                                                                                                                                                      
   9050 asst. cooking equipment - 2 boxes + dehydrator                                                                                                                                                 
   9051 wood patio chair in white                                                                                                                                                                                    
   9052 2 brown metal patio chairs                                                                                                                                                                                 
   9053 2 small golf folding chairs in blue bag                                                                                                                                                                
   9054 box of asst bags -canvas style                                                                                                                                                                           
   9055 1 sheepskin rug                                                                                                                                                                                                 
   9056 black backpack                                                                                                                                                                                                  
   9057 (2) dry-erase boards in box                                                                                                                                                                                

   9058 dehydrator for food                                                                                  
   9059 cool pillow -prison?? + camera bag                                                         
   9061 (2) animal print pillows                                                                            
   9062 dirt devil cone shaped vacuum + hoover attachment                               
   9063 label machine, VCR + box of lights                                                          
   9064 entire shelf of items- dishes, phone, computer, dvd                                 

players                                                                                                    
   9065 entire bottom area- bissell vacuum, speakers, books                               
   9066 brass hanging lamp w/ 4 lights                                                                
   9067 2 older umbrellas - lrg green + rust colored                                             
   9068 pipe threader by F. Armstrong                                                                 
   9069 (2) poster art rolled                                                                                 
   9070 projector screen in box                                                                            
   9071 teal walking cane with cats                                                                      
   9072 brown walking cane with metal tip                                                           
   9073 sm. glass animal or fish tank                                                                   
   9074 black luggage rack                                                                                  
   9075 coleman lantern, stove, 2 coolers                                                            
   9076 white serving dishes w/ flower motif                                                        
   9077 nutcracker, candles + holders, etc...                                                        
   9078 teddy bear, phone, clocks in box                                                             
   9079 lrg. box of clothes mostly mens - no hangers                                           
   9080 top shelf (2) crock pots, fryer, asst pots, blender, etc..                             
   9081 cat figure, bird, stand + art bowl                                                              
   9082 small step ladder                                                                                     
   9083 red xmas tree lights up in box                                                                  
   9084 misc brass items, stand, penguin, birds                                                   
   9085 small box of chains, etc...                                                                        
   9086 light green vase with asian boat scene                                                    
   9087 porcelain figures of boy+ girl                                                                   
   9088 copper plate with etched leaf                                                                   
   9089 marble display piece white with brass monkeys                                       
   9090 signed mixed media in gold frame- on top                                               
   9091 (2) sally bookman prints in gold frames                                                   
   9092 b&w of dancer with black frame                                                               
   9093 signed + #d print of b&w town scene                                                       
   9094 german steam engine poster                                                                   
   9095 cross-stitch of flowers                                                                             
   9096 signed oil on board of desert mountains                                                  
   9097 borland paradox poster                                                                           
   9098 laquered wall art large squre shape                                                         
   9099 WC on paper of farm on the lake (signed)                                               
   9100 Van Gogh print of flowers in wood frame                                                 
   9101 oil on board of sailing ship with wood frame                                            
   9102 rooster print by PICASSO                                                                       
   9103 pen + ink original of a room with a view                                                   
   9104 WC of red farmhouse/ barn                                                                     
   9105 mixed media of dark desert scene (signed)                                              
   9106 abstract WC of Sam in gold frame (signed)                                             
   9107 etching of Kamtschatka farm                                                                   
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   9108 oil of red flowers in gold ornate frame                                                                                                                                                                
   9110 large blue/red/white plate with green figure with harp                                                                                                                                          
   9111 Native American wood statue- Kachina??                                                                                                                                                          
   9112 roman vase, porcelain lamp + extra shades                                                                                                                                                       
   9113 Iphone + bluetooth headset                                                                                                                                                                                
   9114 Fuji camera with case- Digital 3.2 mega pixel                                                                                                                                                     
   9115 taron camera lenses in cas                                                                                                                                                                                
   9116 asst foreign coins + bills on tray                                                                                                                                                                         
   9117 tray of loose rough emeralds in bag                                                                                                                                                                   
   9118 SZ. 7 Sterling Silver Red Agate + Peridot Ring                                                                                                                                                   
   9119 (SZ-7) mystic topaz ring -GOLD PLATED                                                                                                                                                          
   9120 teddy bear necklace                                                                                                                                                                                           
   9121 (3) porcelain lamp shades w/ gold (inspect)                                                                                                                                                       
   9122 2 small metal cases on tray -glasses ,etc..                                                                                                                                                         
   9123 red vase with flowers- Webb style                                                                                                                                                                      
   9124 green jug in display case                                                                                                                                                                                    
   9125 internet phone                                                                                                                                                                                                    
   9126 president collector coins in box                                                                                                                                                                          
   9127 (2) ginger jars with white flowers                                                                                                                                                                        
   9128 tray with teddy bears by Vermont & cats                                                                                                                                                            
   9129 collector race car items                                                                                                                                                                                      
   9130 black vase pottery medium sized- inspect                                                                                                                                                          
   9131 moose table lamp                                                                                                                                                                                              
   9132 green tray of memory cards, phones, headset                                                                                                                                                    
   9133 magnetic dartboard                                                                                                                                                                                            
   9134 native american figures + religious items                                                                                                                                                           
   9135 cut glass champagne glasses, bowls                                                                                                                                                                 
   9136 asst blown glass pieces on blue tray                                                                                                                                                                  
   9137 asian painted red plates                                                                                                                                                                                     
   9138 2 shelves loaded with books                                                                                                                                                                              
   9139 large 6 shelf wood bookcase                                                                                                                                                                              
   9140 copper water fountain                                                                                                                                                                                        
   9141 vornado fan + lamp shade - stained glass + bowl, cups                                                                                                                                      
   9142 blue tub of misc items- iron, brush, etc...                                                                                                                                                            
   9143 burl wood clock, 2 storage boxes                                                                                                                                                                       
   9144 beer tap with handle                                                                                                                                                                                           
   9145 6 ft wood bookcase - brown colored                                                                                                                                                                   
   9146 6ft white bookcase                                                                                                                                                                                             
   9147 asian items- porcelain woman, wood items                                                                                                                                                        
   9148 black vase with geometric design                                                                                                                                                                       
   9149 small wood cart red toy                                                                                                                                                                                      
   9150 (4) serving trays with stand                                                                                                                                                                                
   9151 XLG raiders jacket                                                                                                                                                                                             
   9152 etching of family in front of the fire                                                                                                                                                                     
   9153 #'s & signed etching of chateau on river                                                                                                                                                             
   9154 oil on canvas of windmill house (signed)                                                                                                                                                            
   9155 mixed media of peacock                                                                                                                                                                                    
   9156 print of asian father + child (signed)                                                                                                                                                                   
   9157 2 mirrors + proverb                                                                                                                                                                                            
   9158 oil on canvas of still life wine bottle + glass                                                                                                                                                        

   9159 med. wood frame with gold color                                                             
   9160 (2) small unframed pen + ink with WC of village scene                            
   9161 (2) pastel portraits by Paul Hance                                                           
   9162 Left boxof great oil art -portraits, houses, etc.. -All                                   

proceeds go to Charity                                                                            
   9163 Box on right of awesome oils- Landscape, cabin, cities                           

-ALL PROCEEDS TO CHARITY                                                              
   9164 pen + ink WC of flowers in red matte                                                       
   9165 etching of trees in red frame (signed)                                                      
   9166 etching of tall trees with blk. frame                                                          
   9167 older asian block print of small woman                                                    
   9168 embroidered flowers, print + stitched art                                                  
   9169 tryptic mirror with black folding frame                                                      
   9170 wood plaque -"in deep water"                                                                  
   9171 signed picture of rockband                                                                      
   9172 wood plaque of blue dinosaurs                                                                
   9173 3 pieces of art framed- farm scene, bird, house                                       
   9174 (2) stitched flowers on silk                                                                       
   9175 WC of trees - signed ??? N.Y.                                                                 
   9176 framed playbill 'ce que dit la pluie'                                                           
   9177 signed + #'d pastel ??? of horses + trainer                                              
   9178 Jim Beam tray/plate in framed wood box                                                 
   9179 oil on canvas of purple flowers                                                                
   9180 Small WC of palm trees                                                                          
   9181 2 oils of portraits - man w/ hat , etc...                                                      
   9182 2 framed old world maps                                                                         
   9183 mixed media of puffin birds                                                                     
   9184 dog circus print - signed                                                                          
   9185 3 signed art of Native American children                                                 
   9186 $1 stamps in frame                                                                                 
   9187 2 religious art in orante gold colored frames                                            
   9188 b&w etching of person in blk frame -signed                                             
   9189 2 abstract oils unframed - red hand, etc..                                                
   9190 shamrock lemons advertisement                                                             
   9191 abstact ink of bird -signed Kolder                                                            
   9192 2 small city art- 1 round silver frame, 1 square gold                                
   9193 4 art pieces - 3 pics, 1 oil on canvas -mexico??                                       
   9194 picture of coastline in wood frame                                                           
   9195 blue + white pic of pogonip, S.C.                                                             
   9196 (2) asian art - 1 waterfall landscape, 1 flowers                                         
   9197 signed + #'d trees & flowers landscape by Royce                                     

Rodgers                                                                                                  
   9198 box of art- Watercolors, mirror, prints, etc..                                             
   9199 iron plant hook                                                                                        
   9200 2 drawer cabinet                                                                                     
   9201 oil of covered bridge in Felton???                                                            
   9202 oil on board of path thru trees                                                                 
   9203 2 signed + #'d prints of colorscapes + canyon                                         
   9203A large roman city scene art                                                                       
   9204 basket with hat + U.S. flag                                                                      
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   9205 wicker trash bin with paddle + art items                                                                                                                                                              
   9206 box of xmas trees                                                                                                                                                                                              
   9207 mirror with white frame -medium sized                                                                                                                                                               
   9209 snow shoes                                                                                                                                                                                                       
   9210 large mirror with clover wood frame                                                                                                                                                                   
   9211 3 white serving trays with fish                                                                                                                                                                            
   9212 display case with B&w checkers                                                                                                                                                                         
   9213 JVC DVD/cd player                                                                                                                                                                                            
   9214 atus audio mixer                                                                                                                                                                                                
   9215 blue tub with color storage pockets                                                                                                                                                                    
   9216 large tub of phones                                                                                                                                                                                            
   9217 wall switches + security items                                                                                                                                                                            
   9218 oil on board of colorful sailboat                                                                                                                                                                          
   9219 iron holder ???                                                                                                                                                                                                  
   9220 tea cup set + demitasee serving dish                                                                                                                                                                 
   9221 tray of dishes, sake, flower trays, angels                                                                                                                                                            
   9222 battle ship, helmet, games, etc...                                                                                                                                                                       
   9223 printable DVDS, disks                                                                                                                                                                                        
   9224 box of VTECH phones                                                                                                                                                                                       
   9225 asian house cutout in wood frame                                                                                                                                                                      
   9226 copper?? wall hanging with flowers rectangular shaped                                                                                                                                     
   9227 large print of palms in greenhouse                                                                                                                                                                     
   9228 O'Keeffe coffee table book, plate, etc...                                                                                                                                                              
   9229 APC backup power station                                                                                                                                                                                 
   9230 box of frames gold + metal colored                                                                                                                                                                    
   9231 books in box                                                                                                                                                                                                      
   9232 box & tub of packaged meals                                                                                                                                                                             
   9233 red tub of games + doll                                                                                                                                                                                      
   9234 large tub of misc art - prints, WCs, etc..                                                                                                                                                             
   9235 large box of office supplies                                                                                                                                                                                 
   9237 viper computer cover in box                                                                                                                                                                               
   9238 4 panel asian screen on with silk -inspect-                                                                                                                                                         
   9239 box of 'burkett' memoribilia framed, autographs                                                                                                                                                 
   9240 GE toaster + foreman grill                                                                                                                                                                                  
   9241 wood block man                                                                                                                                                                                                
   9242 dell computer + older IBM laptop with case                                                                                                                                                        
   9243 3 webpals, 2 wire modem/ router in tub                                                                                                                                                              
   9244 2 ibm laptops in cases                                                                                                                                                                                       
   9245 misc computer items in tub with wires                                                                                                                                                                
   9246 computer equipment - modems, power cables, etc...                                                                                                                                          
   9247 box of surge protectors, power cables, etc..                                                                                                                                                        
   9248 panasonic VHS+DVD player                                                                                                                                                                              
   9249 REvox cassette tape deck                                                                                                                                                                                  
   9250 box loaded betty boop ashtray, camera, 2 stone bases,                                                                                                                                     

perfume, etc..                                                                                                                                                                                                    
   9251 tray of misc bird figurines- doves, roosters                                                                                                                                                         
   9252 sony dvd/vhs player + desk top light box                                                                                                                                                            
   9253 italian pewter lighters, napkin rings, plates                                                                                                                                                         
   9254 Tub of HP Printer Keyboard, Shoe, Mouse                                                                                                                                                         

   9255 Tray of glass, amber pitcher, ashtray, bowl and green                             
vase                                                                                                        

   9256 kodak carousel projector brown case with carousel and                           
tray                                                                                                         

   9257 Two boxes of wonderful christmas items                                                 
   9258 Two boxes loaded with assorted books                                                    
   9259 box of super fantastic christmas items                                                     
   9260 Shelf with copper platter, two covered jars, candles and                          

more                                                                                                       
   9261 The Simpsons clock, garbage can and poster. baskets-                          

pez                                                                                                         
   9262 Assorted material in bag                                                                         
   9264 Box with phone adapter, ethernet switch, wires and                                 

more                                                                                                       
   9265 Box of kitchen supplies, sifter, colander, containers                                 
   9266 Insert for trunk                                                                                        
   9267 Large silver storage trunk                                                                        
   9268 Green (new with tags) shoulder bag                                                        
   9269 Two wood holiday candle windmills                                                         
   9270 Tray of ceramic items, vases, plates, figurines                                        
   9271 Tray of glass- candlesticks, bud vases, stemware                                   
   9272 Great lot of casserole dishes with lids                                                      
   9273 Asst. platter, bowl, music teapot, salt and pepper goose                          

hens                                                                                                       
   9274 T/ Glass etched platter, candlesticks, cups and more                              
   9275 Box of T.P. Link, Desktop switch                                                             
   9276 Punch bowl and Oneida pitcher                                                               
   9277 two ventriloquist dolls                                                                              
   9278 Asst. Mexican pottery, dolls, plates, etc.                                                  
   9279 two brass table lamps                                                                             
   9280 Owl, statues, swan bowl and vase                                                           
   9281 Pottery covered bowl, vase and two straw hats                                        
   9282 Scale and halogen wall light                                                                    
   9283 Roadstar Euro Pro vacuum                                                                     
   9284 Pair of Lamps- Floor and table lamps                                                      
   9285 Jim Beam monterey bay decanter, monterey bay                                    

ashtray, stemware                                                                                   
   9286 Accucast temp gauge, floating temp, and led eco light                            
   9287 small divider and pine chest with three drawers                                       
   9288 H.P. Photosmart express printer                                                              
   9289 Two puzzles                                                                                            
   9290 4 panel wall hanging of asian flower motif                                               
   9291 gold tray with religious necklaces, books, et...                                         
   9292 silver metal items, bunny, candlesticks, frame                                         
   9293 box of toys, pigs, watches, etc....                                                             
   9294 boardgames in box                                                                                 
   9295 hub caps+ tire chains                                                                              
   9296 sewing items, LPs, plates                                                                        
   9297 2 boxes of misc items, snowman, travel cases                                        
   9298 large black/ gold table lamp                                                                    



Page 16
Printed:09/01/2012 21:16

A&A AUCTION
115-B HARVEY WEST BLVD.

SANTA CRUZ, CA. 95060
(831) 476-1713

http://www.aaauctions.com

Catalog for Auction:Labor Day - Monday, Sept. 3rd at 2:00PM

Visit: www.aaauctions.com for catalog & sale prices

Lot Num Description Lot Num Description

   9299 art of hand + wooden candlestick                                                                                                                                                                       
   9300 small lot of wood items- apple, boxes, turtle, etc...                                                                                                                                             
   9301 blue tray of clear glasses, box + pillow                                                                                                                                                               
   9302 tray with beaded snake, mask, etc...                                                                                                                                                                  
   9303 misc cups + saucers                                                                                                                                                                                          
   9304 blue tray with basket, ceramic bunnies, jug, etc...                                                                                                                                               
   9305 clear glass serving dishes + pie holder                                                                                                                                                               
   9306 sewing items in bag                                                                                                                                                                                           
   9307 white wire basket filled with mixed rocks                                                                                                                                                            
   9308 Dirt devil easy clean                                                                                                                                                                                           
   9309 nice box covered crosses and religious items                                                                                                                                                     
   9310 Pearl Phoenix China                                                                                                                                                                                          
   9311 Asst. electronics, D-links IP Box and more                                                                                                                                                         
   9312 Three paper mache masks                                                                                                                                                                                 
   9313 Asst. DVDs                                                                                                                                                                                                        
   9314 Great silverware yellow container included                                                                                                                                                         
   9315 Two silver platters and small silver bowl                                                                                                                                                            
   9316 Tray of Asst. Asian rooster stamp, kleenex box and                                                                                                                                           

more                                                                                                                                                                                                                  
   9317 Burl with golf ball musical and golf club                                                                                                                                                             
   9318 Asst. fish, shells, and bird figures                                                                                                                                                                       
   9319 Great tray of asst. wood apple, ironstone china, silver                                                                                                                                        

platter                                                                                                                                                                                                                
   9320 Box of asst. sea shells                                                                                                                                                                                       
   9321 Coffee pot, dish tray, small crock pot, penguin bowl                                                                                                                                           
   9322 Box of asst. Linens                                                                                                                                                                                            
   9323 Jeux D'Enfants Asst. prints                                                                                                                                                                                
   9324 Gorgeous Floor lamp                                                                                                                                                                                         
   9325 box of hardware, nuts + bolts                                                                                                                                                                             
   9326 table lamp with fencing man                                                                                                                                                                              
   9327 lamp shade with bamboo                                                                                                                                                                                   
   9328 large brass table lamp                                                                                                                                                                                       
   9329 tray of clear + black glass servers                                                                                                                                                                      
   9330 oval serving plates with skeletons                                                                                                                                                                      
   9331 brass cups, candleholders, frames                                                                                                                                                                     
   9332 cutlery, mug, small pans, etc..                                                                                                                                                                           
   9333 mexican figures, creatures, candles                                                                                                                                                                   
   9334 misc hardware in clear tub                                                                                                                                                                                 
   9335 cameras, gun case, etc..                                                                                                                                                                                    
   9336 large scissors, tape, measure, plane, etc..                                                                                                                                                         
   9337 snowglobe, eagle, horses -figures                                                                                                                                                                      
   9338 house teapot, vase, plates                                                                                                                                                                                 
   9339 cut glass butterdish, vases, cups, etc..                                                                                                                                                               
   9340 large table lamp white with gold motif                                                                                                                                                                
   9341 brown floor lamp with no shade                                                                                                                                                                         
   9342 2 milkglass + wood table lamps                                                                                                                                                                         
   9343 red + white table lamp                                                                                                                                                                                        
   9344 clear glasses on tray- martini, wine                                                                                                                                                                    
   9345 clear glasses- wine, champagne, aperitif                                                                                                                                                            
   9346 clear glasses- small wine glasses                                                                                                                                                                      

   9347 Three pottery pieces- jug, vase, pot with lid                                             
   9348 plates, bowl- blue wall hang figures                                                         
   9349 tea towels                                                                                               
   9350 clear glass dishes, cups, lamp shade, etc.                                               
   9351 garden art tile with butterfly, etc.                                                              
   9352 metal ceiling lamp with chain                                                                  
   9353 Long flower art with gold frame                                                               
   9354 Box of misc. art etching of men on horses, flowers, etc.                          
   9355 Two metal adjustable hooks- on floor                                                      
   9356 mirror with bamboo frame                                                                       
   9357 cross-stich of deer in wood frame                                                            
   9358 oil on canvas of daisy field                                                                      
   9359 pen and ink? of woman and cat in mirror                                                 
   9360 microsoft speakers                                                                                  
   9361 wood wall sconce candle holder                                                              
   9362 Three boxes of hats                                                                                 
   9363 Two small speakers                                                                                
   9364 pastel? of mountain and fall trees                                                            
   9365 pastel? angels in gold frame                                                                   
   9366 oil on canvas of ocean scene - gold frame                                               


